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Specification:

Model Name : WCP107
Rated Input : USB-C 5V/3A, 9V/3A
Wireless Output : 15W/10W/7.5W/5W
Dimensions : 100(L) x100(W) x6(H) mm 
Weight : 41g ± 5g

Using Guide:
1. Power On: Blue light on for 2 seconds.
2. Standby: Red light constantly on.
3. Charging: Blue breathing light.
4. Fully Charged: Light off for Android, blue breathing light for iPhone.
5. FOD Protection: Red and blue light flashes.

FCC ID : 2AU4P-WCP107 
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Note:
The above parameters are collected from the real result of testing 
phones, the actual parameters will be different due to factors such as 
the phone and the usage environment.

Cannot work normally:
1. Please kindly check whether there are some metal substance during 
    the phone and this charger, for example, the metal phone case or the 
    metal ring;
2. Please kindly check whether the phone case is beyond 4mm

Charging Slowly / Being Hot:
1. Please kindly check whether the phone puts the right charging zone 

    (Picture 1)

2. Please kindly check whether the adapter supports QC3.0;

3. Please kindly check whether the phone supports wireless charging.

4. Please kindly check whether the temperature of the phone is beyond 35˚C

Aּמention:
1. Please use QC3.0 adapters;

2. Please keep the charger away from fire water; Children can not 

    play it as the tool;

3. Please do not disassemble it,or the factory is not responsible for 

    the result;

4. Please clean this charger by dry soﬞ cloth; not wet cloth or chemical
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Guarantees against short circuit and 
over-charging for your power bank and 
devices. 

PowerSafe Management 

Customer Service
For any question about the product,
please contact us at 
service@energizerpowerpacks.com

Dispose the battery properly, seek for local disposal facility for advice. 
Do not dispose, dissemble, damage, or incinerate the battery at all time. 

©2024 Energizer. Energizer, Energizer Character and certain graphic 
designs are trademarks of Energizer Brands, LLC and related subsidiaries 
and are used under license by TennRich International Corp.. 

WARRANTY
All products from the date of purchase are qualified for limited time warranty. For 
more warranty information, please visit: http://www.energizerpowerpacks.com

FCC Warning
This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the 
following two conditions:(1) This device may not cause harmful interference, and (2) 
this device must accept any interference received, including interference that may 
cause undesired operation.

Any Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for 
compliance could void the user's authority to operate the equipment.

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B 
digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to 
provide reasonable protection against harmful interference in a residential 
installation. This equipment generates uses and can radiate radio frequency energy 
and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful 
interference to radio communications. However, there is no guarantee that 
interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause 
harmful interference to radio or television reception, which can be determined by 
turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the 
interference by one or more of the following measures:

• Reorient or relocate the receiving antenna.

• Increase the separation between the equipment and receiver.

• Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to   
   which the receiver is connected.

•  Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

FCC RF exposure statement:
The equipment complies with FCC radiation exposure limits set forth for an 
uncontrolled environment. This equipment should be installed and operated with 
minimum distance between 20cm the radiator your body.
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Spécification:

Nom du modèle : WCP107
Entrée nominale : USB-C 5V/3A, 9V/3A
Sortie sans fil : 15W/10W/7.5W/5W
Dimensions : 100(L) x100(l) x6(H) mm 
Poids : 41g ± 5g

Guide d'utilisation:
1. Mise sous tension : Lumière bleue allumée pendant 2 secondes.
2. Veille : Lumière rouge constamment allumée.
3. Chargement : Lumière bleue respirante.
4. Entièrement chargé : Lumière éteinte pour Android, lumière bleue 

respirante pour iPhone.
5. Protection FOD : Lumière rouge et bleue clignote.

FCC ID : 2AU4P-WCP107 

Contenu du paquet
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Note:
Les paramètres ci-dessus sont collectés à partir des résultats réels des 
tests sur les téléphones, les paramètres réels seront différents en raison
 de facteurs tels que le téléphone et l'environnement d'utilisation.

Impossible de fonctionner normalement:
1. Veuillez vérifier si des substances métalliques se trouvent entre le 

téléphone et ce chargeur, par exemple, le boîtier de téléphone en 
métal ou l'anneau métallique ;

2. Veuillez vérifier si le boîtier de téléphone dépasse 4 mm.

Chargement lent / Chauffe excessive:
1. Veuillez vérifier si le téléphone est correctement positionné sur la 

    zone de chargement (Image 1).

2. Veuillez vérifier si l'adaptateur prend en charge le QC3.0 ;

3. Veuillez vérifier si le téléphone prend en charge la charge sans fil.

4. Veuillez vérifier si la température du téléphone dépasse 35˚C.

Aּמention:
1. Veuillez utiliser des adaptateurs QC3.0 ;

2. Veuillez éloigner le chargeur de l'eau et du feu ; Les enfants ne 

    doivent pas jouer avec cet outil ;

3. Veuillez ne pas le démonter, sinon l'usine ne sera pas responsable 

    du résultat ;

4. Veuillez neּמoyer ce chargeur avec un chiffon doux et sec ; pas de 

    chiffon humide ou de produit chimique.
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Avertissement de la FCC
Cet appareil est conforme à la partie 15 des règles de la FCC. Son fonctionnement est 
soumis aux deux conditions suivantes : (1) Cet appareil ne doit pas causer 
d'interférences nuisibles, et (2) cet appareil doit accepter toute interférence reçue, y 
compris les interférences susceptibles de provoquer un fonctionnement indésirable.

Tout changement ou modification non expressément approuvé par la partie 
responsable de la conformité peut annuler l'autorité de l'utilisateur à utiliser 
l'équipement.

Cet équipement a été testé et jugé conforme aux limites d'un appareil numérique de 
classe B, conformément à la partie 15 des règles de la FCC. Ces limites sont conçues 
pour offrir une protection raisonnable contre les interférences nuisibles dans une 
installation résidentielle. Cet équipement génère, utilise et peut émeּמre des ondes 
radioélectriques et, s'il n'est pas installé et utilisé conformément aux instructions, peut 
causer des interférences nuisibles aux communications radio. Cependant, il n'y a 
aucune garantie que des interférences ne se produiront pas dans une installation 
particulière. Si cet équipement provoque des interférences nuisibles à la réception 
radio ou télévisuelle, ce qui peut être déterminé en éteignant et en rallumant 
l'équipement, l'utilisateur est encouragé à essayer de corriger les interférences en 
suivant une ou plusieurs des mesures suivantes :

• Réorienter ou déplacer l'antenne de réception.

• Augmenter la séparation entre l'équipement et le récepteur.

• Brancher l'équipement sur une prise de courant différente de celle à laquelle le
  récepteur est connecté.

• Consulter le revendeur ou un technicien radio/TV expérimenté pour obtenir de
  l'aide.

Déclaration d'exposition aux RF de la FCC:
Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux radiations de la FCC 
établies pour un environnement non contrôlé. Cet équipement doit être installé et 
utilisé avec une distance minimale de 20 cm entre le radiateur et votre corps.

SP
Especificaciones:

Nombre del modelo: WCP107
Entrada nominal: USB-C 5V/3A, 9V/3A
Salida inalámbrica: 15W/10W/7.5W/5W
Dimensiones: 100(L) x100(A) x6(H) mm 
Peso: 41g ± 5g

Guía de uso:
1. Encendido: Luz azul encendida durante 2 segundos.
2. En espera: Luz roja encendida constantemente.
3. Carga: Luz azul intermitente.
4. Completamente cargado: Luz apagada para Android, luz azul inter

-mitente para iPhone.
5. Protección FOD: Luz roja y azul intermitentes.

FCC ID : 2AU4P-WCP107 

Contenido del paquete

1   WCP107

Manual del usuario2

Cable de carga3

WCP107

Download Manual

Nota:
Los parámetros anteriores se recopilan a partir de los resultados reales
 de las pruebas en teléfonos, los parámetros reales serán diferentes 
debido a factores como el teléfono y el entorno de uso.

No puede funcionar normalmente
1. Por favor, compruebe si hay alguna sustancia metálica entre el 

teléfono y este cargador, por ejemplo, la carcasa de metal del 
teléfono o el anillo metálico ;

2. Por favor, compruebe si la carcasa del teléfono sobresale más 
de 4 mm.

Carga lenta / Sobrecalentamiento:
1. Por favor, compruebe amablemente si el teléfono está colocado en l

a zona de carga correcta (Imagen 1).

2. Por favor, compruebe amablemente si el adaptador admite QC3.0;

3. Por favor, compruebe amablemente si el teléfono admite la carga 

inalámbrica.

4. Por favor, compruebe amablemente si la temperatura del teléfono 

supera los 35˚C.

Atención:
1. Por favor, utilice adaptadores QC3.0;

2. Por favor, mantenga el cargador alejado del agua y del fuego; 

Los niños no pueden jugar con él como si fuera una herramienta;

3. Por favor, no lo desarme, o la fábrica no será responsable del 

resultado;

4. Por favor, limpie este cargador con un paño suave y seco; no use 

un paño húmedo ni productos químicos.
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Advertencia de la FCC
Este dispositivo cumple con la parte 15 de las Reglas de la FCC. La operación está 
sujeta a las siguientes dos condiciones: (1) Este dispositivo no puede causar 
interferencias perjudiciales, y (2) este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia 
recibida, incluida la interferencia que pueda causar un funcionamiento no deseado.

Cualquier cambio o modificación no expresamente aprobado por la parte 
responsable del cumplimiento podría invalidar la autoridad del usuario para operar el 
equipo.

Este equipo ha sido probado y se ha encontrado que cumple con los límites para un 
dispositivo digital Clase B, según la parte 15 de las Reglas de la FCC. Estos límites 
están diseñados para proporcionar protección razonable contra interferencias 
perjudiciales en una instalación residencial. Este equipo genera, utiliza y puede emitir 
energía de radiofrecuencia y, si no se instala y utiliza de acuerdo con las instrucciones, 
puede causar interferencias perjudiciales a las comunicaciones de radio. Sin embargo, 
no se garantiza que no ocurran interferencias en una instalación particular. Si este 
equipo causa interferencias perjudiciales en la recepción de radio o televisión, lo cual 
puede determinarse apagando y encendiendo el equipo, se recomienda al usuario 
intentar corregir la interferencia mediante una o más de las siguientes medidas:

• Reorientar o reubicar la antena receptora.

• Aumentar la separación entre el equipo y el receptor.

• Conectar el equipo a una toma de corriente en un circuito diferente al que está 
  conectado el receptor.
• Consultar al distribuidor o a un técnico de radio/TV experimentado para obtener
  ayuda.

Declaración de exposición a RF de la FCC:
El equipo cumple con los límites de exposición a radiaciones de la FCC establecidos 
para un entorno no controlado. Este equipo debe ser instalado y operado con una 
distancia mínima de 20 cm entre el radiador y su cuerpo.
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Specifiche:

Nome del modello: WCP107
Ingresso nominale: USB-C 5V/3A, 9V/3A
Uscita wireless: 15W/10W/7.5W/5W
Dimensioni: 100(L) x100(l) x6(A) mm 
Peso: 41g ± 5g

Guida all'uso:
1. Accensione: Luce blu accesa per 2 secondi.
2. Standby: Luce rossa costantemente accesa.
3. Caricamento: Luce blu intermiּמente.
4. Completamente carico: Luce spenta per Android, luce blu intermit
    -tente per iPhone.
5. Protezione FOD: Lampeggio rosso e blu.

FCC ID : 2AU4P-WCP107 

Contenuto del pacchetto
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Nota:
I parametri sopra riportati sono raccolti dai risultati reali dei test sui 
telefoni, i parametri effeּמivi saranno diversi a causa di faּמori come il 
telefono e l'ambiente di utilizzo.

Non può funzionare normalmente:
1. Si prega gentilmente di verificare se ci sono sostanze metalliche tra 
    il telefono e questo caricatore, ad esempio, la custodia in metallo del 
    telefono o l'anello metallico;
2. Si prega gentilmente di verificare se la custodia del telefono supera 
    i 4 mm.

Caricamento lento / Surriscaldamento:
1. Si prega di controllare gentilmente se il telefono è posizionato nella 

zona di ricarica correּמa (Immagine 1).

2. Si prega di verificare gentilmente se l'adaּמatore supporta QC3.0;

3. Si prega di verificare gentilmente se il telefono supporta la ricarica

wireless.

4. Si prega di verificare gentilmente se la temperatura del telefono 

supera i 35˚C.

Aּמenzione:
1. Si prega di utilizzare adaּמatori QC3.0;

2. Si prega di tenere il caricatore lontano dall'acqua e dal fuoco; 

I bambini non possono giocarci come fosse un giocaּמolo;

3. Si prega di non smontarlo, altrimenti la fabbrica non sarà responsabile

del risultato;

4. Si prega di pulire questo caricatore con un panno morbido e asciuּמo; 

non utilizzare panni bagnati o prodoּמi chimici.
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Avviso della FCC
Questo dispositivo è conforme alla parte 15 delle norme della FCC. L'operazione è 
soggeּמa alle seguenti due condizioni: (1) Questo dispositivo non può causare 
interferenze dannose, e (2) questo dispositivo deve acceּמare qualsiasi interferenza 
ricevuta, inclusa l'interferenza che potrebbe causare un funzionamento indesiderato.

Eventuali modifiche o modifiche non espressamente approvate dalla parte 
responsabile della conformità potrebbero annullare l'autorità dell'utente per operare 
l'aּמrezzatura.

Questo equipaggiamento è stato testato e trovato conforme ai limiti per un 
dispositivo digitale di classe B, ai sensi della parte 15 delle norme della FCC. Questi 
limiti sono progeּמati per fornire una protezione ragionevole contro le interferenze 
dannose in un'installazione residenziale. Questo equipaggiamento genera, utilizza e 
può irradiare energia a radiofrequenza e, se non installato e utilizzato in conformità 
con le istruzioni, può causare interferenze dannose alle comunicazioni radio. Tuּמavia, 
non vi è alcuna garanzia che non si verifichino interferenze in un'installazione 
particolare. Se questo equipaggiamento causa interferenze dannose alla ricezione 
radio o televisiva, che possono essere determinate spegnendo e accendendo 
l'equipaggiamento, si consiglia all'utente di cercare di correggere l'interferenza 
mediante una o più delle seguenti misure:

• Reorientare o spostare l'antenna ricevente.

• Aumentare la separazione tra l'aּמrezzatura e il ricevitore.

• Collegare l'aּמrezzatura a una presa su un circuito diverso da quello al quale è
  collegato il ricevitore.

• Consultare il rivenditore o un tecnico radio/TV esperto per assistenza.

Dichiarazione di esposizione a RF della FCC:
L'aּמrezzatura è conforme ai limiti di esposizione alle radiazioni della FCC stabiliti per 
un ambiente non controllato. Questa aּמrezzatura deve essere installata e utilizzata 
con una distanza minima di 20 cm tra il radiatore e il corpo.

Garantit contre les courts-circuits et la 
surcharge pour votre baּמerie externe et vos 
appareils. 

Gestion PowerSafe 

Service client
Pour toute question sur le produit,
veuillez nous contacter à
service@energizerpowerpacks.com

Éliminez correctement la batterie, recherchez un centre de recyclage local pour
obtenir des conseils.
Ne jetez pas, ne démontez pas, n'endommagez pas ou n'incinérez pas la batterie
en tout temps. 

©2024 Energizer. Energizer, Energizer Character et certains designs 
graphiques sont des marques de commerce de Energizer Brands, LLC et de 
ses filiales associées, utilisées sous licence par TennRich International Corp..

GARANTIE
Tous les produits à partir de la date d'achat sont éligibles pour une garantie limitée. 
Pour plus d'informations sur la garantie, 
veuillez visiter : http://www.energizerpowerpacks.com

Garantiza contra cortocircuitos y sobre carga 
para su banco de energía y dispositivos.

Gestión PowerSafe 

Servicio al Cliente
Para cualquier pregunta sobre el producto,
por favor contáctenos a 
service@energizerpowerpacks.com

Deseche la batería correctamente, busque un centro de eliminación local para
obtener consejos.
No deseche, desarme, dañe o incinere la batería en ningún momento. 

©2024 Energizer. Energizer, Energizer Character y ciertos diseños gráficos 
son marcas comerciales de Energizer Brands, LLC y subsidiarias 
relacionadas y se utilizan bajo licencia de TennRich International Corp..

GARANTÍA
Todos los productos a partir de la fecha de compra califican para una garantía 
limitada. Para obtener más información sobre la garantía,
visite:  http://www.energizerpowerpacks.com

Garantisce contro cortocircuiti e sovraccarichi 
per la tua power bank e dispositivi.

Gestione PowerSafe 

Servizio Clienti
Per qualsiasi domanda sul prodoּמo,
contaּמateci a
service@energizerpowerpacks.com

Smaltire correttamente la batteria, cercate un centro di smaltimento locale
per consigli.
consigli. Non smaltire, smontare, danneggiare o incenerire la batteria in nessun
momento.

©2024 Energizer. Energizer, Energizer Character e determinati design 
grafici sono marchi registrati di Energizer Brands, LLC e delle relative 
sussidiarie e sono utilizzati su licenza da TennRich International Corp..

GARANZIA
Tutti i prodotti dalla data di acquisto sono coperti da garanzia limitata.
Per ulteriori informazioni sulla garanzia, 
visitate: http://www.energizerpowerpacks.com
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Specyfikacja:

Nazwa modelu: WCP107
Napięcie wejściowe: USB-C 5V/3A, 9V/3A
Wyjście bezprzewodowe: 15W/10W/7.5W/5W
Wymiary: 100(D) x100(S) x6(W) mm 
Waga: 41g ± 5g

Instrukcja użytkowania:
1. Włączenie: Niebieskie światło świeci przez 2 sekundy.
2. Tryb gotowości: Czerwone światło ciągle świeci.
3. Ładowanie: Niebieskie światło pulsujące.
4. W pełni naładowane: Światło wyłączone dla systemu Android, 
niebieskie światło pulsujące dla systemu iPhone.
5. Ochrona FOD: Czerwone i niebieskie światło migające.

FCC ID : 2AU4P-WCP107 

Zawartość paczki
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Uwaga:
Powyższe parametry zostały zebrane na podstawie rzeczywistych 
wyników testów telefonów, rzeczywiste parametry będą różne z 
powodu czynników takich jak telefon i środowisko użytkowania.

Nie działa prawidłowo:
1. Prosimy sprawdzić, czy między telefonem a tym ładowarką znajdują 
się jakieś substancje metaliczne, na przykład metalowa obudowa 
telefonu lub pierścień metalowy;
2. Prosimy sprawdzić, czy obudowa telefonu ma więcej niż 4 mm.

Wolne ładowanie / Nagrzewanie się:
1. Proszę uprzejmie sprawdzić, czy telefon znajduje się w prawidłowej 

    strefie ładowania (Zdjęcie 1).

2. Proszę uprzejmie sprawdzić, czy adapter obsługuje QC3.0;

3. Proszę uprzejmie sprawdzić, czy telefon obsługuje ładowanie 

    bezprzewodowe.

4. Proszę uprzejmie sprawdzić, czy temperatura telefonu przekracza 35˚C.

Uwaga:
1. Proszę używać adapterów QC3.0;

2. Proszę trzymać ładowarkę z dala od ognia i wody; Dzieci nie mogą 

    się nią bawić jak narzędziem;

3. Proszę nie demontować jej, w przeciwnym razie fabryka nie ponosi 

    odpowiedzialności za wynik;

4. Proszę czyścić tę ładowarkę suchą miękką szmatką; nie mokrą 

    szmatką ani środkami chemicznymi.
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Ostrzeżenie FCC
Urządzenie to spełnia wymagania części 15 zasad FCC. Działanie podlega 
następującym dwóm warunkom: (1) Urządzenie to nie może powodować 
szkodliwych zakłóceń, a (2) to urządzenie musi akceptować wszelkie otrzymane 
zakłócenia, w tym takie, które mogą spowodować niepożądaną pracę.

Jakiekolwiek zmiany lub modyfikacje nie wyraźnie zatwierdzone przez stronę 
odpowiedzialną za zgodność mogą unieważnić uprawnienie użytkownika do 
korzystania z urządzenia.

To urządzenie zostało przetestowane i stwierdzono, że spełnia limity dla cyfrowego 
urządzenia klasy B, zgodnie z częścią 15 zasad FCC. Limity te są zaprojektowane, aby 
zapewnić rozsądną ochronę przed szkodliwymi zakłóceniami w instalacji mieszkalnej. 
To urządzenie generuje i może emitować energię o częstotliwości radiowej i, jeśli nie 
jest zainstalowane i używane zgodnie z instrukcjami, może powodować szkodliwe 
zakłócenia w komunikacji radiowej. Jednakże nie ma gwarancji, że zakłócenia nie 
wystąpią w konkretnej instalacji. Jeśli to urządzenie powoduje szkodliwe zakłócenia 
w odbiorze radiowym lub telewizyjnym, co można ustalić, wyłączając i ponownie 
włączając urządzenie, zaleca się użytkownikowi podjęcie próby usunięcia zakłóceń za 
pomocą jednej lub kilku z następujących metod:

• Zmiana orientacji lub przeniesienie anteny odbiorczej.

• Zwiększenie odległości między urządzeniem a odbiornikiem.

• Podłączenie urządzenia do gniazdka na obwodzie innym niż ten, do którego jest
 podłączony odbiornik.

•  Skonsultowanie się z dealerem lub doświadczonym technikiem radiowym/telewizy
   -jnym o pomoc.

Oświadczenie dotyczące ekspozycji na RF FCC:
Urządzenie to spełnia limity ekspozycji na promieniowanie ustalone przez FCC dla 
środowiska niekontrolowanego. Urządzenie to powinno być instalowane i używane 
z minimalną odległością 20cm między radiatorem a twoim ciałem.

PT
Especificações:

Nome do modelo: WCP107
Entrada nominal: USB-C 5V/3A, 9V/3A
Saída sem fio: 15W/10W/7.5W/5W
Dimensões: 100(L) x100(l) x6(A) mm 
Peso: 41g ± 5g

Guia de Utilização:
1. Ligado: Luz azul durante 2 segundos.
2. Em espera: Luz vermelha constantemente acesa.
3. A carregar: Luz azul a respirar.
4. Totalmente carregado: Luz apagada para Android, luz azul a respirar 
    para iPhone.
5. Proteção FOD: Luz vermelha e azul intermitente.

FCC ID : 2AU4P-WCP107 

Conteúdo da embalagem
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Nota:
Os parâmetros acima foram recolhidos a partir do resultado real de 
testes em telefones, os parâmetros reais serão diferentes devido a 
fatores como o telefone e o ambiente de uso.

Não consegue funcionar normalmente:
1. Por favor, verifique se há alguma substância metálica entre o telefone
e este carregador, por exemplo, a capa de metal do telefone ou o anel 
metálico;
2. Por favor, verifique se a capa do telefone tem mais de 4 mm.

Carregamento Lento / Aquecimento:
1. Por favor, verifique gentilmente se o telefone está na zona de carrega

    -mento correta (Imagem 1).

2. Por favor, verifique gentilmente se o adaptador suporta QC3.0;

3. Por favor, verifique gentilmente se o telefone suporta carregamento

    sem fio.

4. Por favor, verifique gentilmente se a temperatura do telefone está 

    acima de 35˚C.

Atenção:
1. Por favor, utilize adaptadores QC3.0;

2. Por favor, mantenha o carregador longe de água e fogo; Crianças não 

    podem brincar com ele como se fosse uma ferramenta;

3. Por favor, não desmonte-o, caso contrário, a fábrica não será 

    responsável pelo resultado;

4. Por favor, limpe este carregador com um pano macio e seco; não 

    utilize pano molhado ou produtos químicos.
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Aviso da FCC
Este dispositivo está em conformidade com a parte 15 das Regras da FCC. A operação 
está sujeita às seguintes duas condições: (1) Este dispositivo não pode causar 
interferência prejudicial, e (2) este dispositivo deve aceitar qualquer interferência 
recebida, incluindo interferência que possa causar operação indesejada.

Quaisquer alterações ou modificações não expressamente aprovadas pela parte 
responsável pela conformidade podem anular a autoridade do usuário para operar o 
equipamento.

Este equipamento foi testado e encontrado em conformidade com os limites para um 
dispositivo digital de Classe B, nos termos da parte 15 das Regras da FCC. Esses 
limites são projetados para fornecer proteção razoável contra interferência prejudicial 
em uma instalação residencial. Este equipamento gera usa e pode irradiar energia de 
radiofrequência e, se não for instalado e usado de acordo com as instruções, pode 
causar interferência prejudicial às comunicações por rádio. No entanto, não há 
garantia de que a interferência não ocorra em uma instalação específica. Se este 
equipamento causar interferência prejudicial à recepção de rádio ou televisão, o que 
pode ser determinado ligando e desligando o equipamento, o usuário é incentivado 
a tentar corrigir a interferência por uma ou mais das seguintes medidas:

• Reoriente ou mova a antena receptora.

• Aumente a separação entre o equipamento e o receptor.

• Conecte o equipamento a uma tomada em um circuito diferente daquele ao qual o
  receptor está conectado.

• Consulte o revendedor ou um técnico de rádio/TV experiente para obter ajuda.

Declaração de exposição a RF da FCC:
O equipamento está em conformidade com os limites de exposição à radiação 
estabelecidos pela FCC para um ambiente não controlado. Este equipamento deve 
ser instalado e operado com uma distância mínima de 20cm entre o radiador e o 
seu corpo.

NL
Specificatie:

Modelnaam: WCP107
Nominale invoer: USB-C 5V/3A, 9V/3A
Draadloze uitvoer: 15W/10W/7.5W/5W
Afmetingen: 100(L) x100(B) x6(H) mm 
Gewicht: 41g ± 5g

Gebruiksaanwijzing:
1. Inschakelen: Blauw licht gedurende 2 seconden.
2. Stand-by: Rood licht constant aan.
3. Opladen: Blauw ademend licht.
4. Volledig opgeladen: Licht uit voor Android, blauw ademend licht voor
    iPhone.
5. FOD-bescherming: Rood en blauw licht knipperen.
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Opmerking:
Bovenstaande parameters zijn verzameld uit de echte resultaten van 
het testen van telefoons, de werkelijke parameters zullen verschillend 
zijn door factoren zoals de telefoon en de gebruiksomgeving.

Kan niet normaal werken:
1. Controleer alstublieﬞ of er enkele metalen stoffen zijn tussen de
    telefoon en deze lader, bijvoorbeeld, het metalen telefoonhoesje of de
    metalen ring;
2. Controleer alstublieﬞ of het telefoonhoesje meer dan 4 mm uitsteekt.

Langzaam opladen / Warm worden:
1. Controleer alstublieﬞ vriendelijk of de telefoon op de juiste oplaadzone

    ligt (Aeelding 1).

2. Controleer alstublieﬞ vriendelijk of de adapter QC3.0 ondersteunt;

3. Controleer alstublieﬞ vriendelijk of de telefoon draadloos opladen 

    ondersteunt.

4. Controleer alstublieﬞ vriendelijk of de temperatuur van de telefoon

    boven de 35˚C is.

Let op:
1. Gebruik alstublieﬞ QC3.0-adapters;

2. Houd het oplaadapparaat uit de buurt van vuur en water; Kinderen 

mogen er niet mee spelen als met een gereedschap;

3. Demonteer het alsjeblieﬞ niet, anders is de fabriek niet verantwoor

    -delijk voor het resultaat;

4. Maak dit oplaadapparaat alsjeblieﬞ schoon met een droge zachte 

    doek; geen naּמe doek of chemicaliën.
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FCC Waarschuwing
Dit apparaat voldoet aan deel 15 van de FCC-regels. De werking is onderworpen aan 
de volgende twee voorwaarden: (1) Dit apparaat mag geen schadelijke interferentie 
veroorzaken, en (2) dit apparaat moet alle ontvangen interferentie accepteren, 
inclusief interferentie die ongewenste werking kan veroorzaken.

Alle wijzigingen of aanpassingen die niet uitdrukkelijk zijn goedgekeurd door de partij 
die verantwoordelijk is voor de naleving, kunnen de bevoegdheid van de gebruiker 
om het apparaat te bedienen, ongeldig maken.

Dit apparaat is getest en voldoet aan de grenswaarden voor een digitaal apparaat 
van klasse B, overeenkomstig deel 15 van de FCC-regels. Deze grenswaarden zijn 
ontworpen om redelijke bescherming te bieden tegen schadelijke interferentie in een 
wooninstallatie. Dit apparaat genereert gebruikt en kan radiofrequentie-energie 
uitstralen en kan, indien niet geïnstalleerd en gebruikt volgens de instructies, 
schadelijke interferentie veroorzaken voor radiocommunicatie. Er is echter geen 
garantie dat interferentie niet zal optreden in een bepaalde installatie. Als dit 
apparaat schadelijke interferentie veroorzaakt voor radio- of televisieontvangst, wat 
kan worden vastgesteld door het apparaat uit en aan te zeּמen, wordt de gebruiker 
aangemoedigd om de interferentie te proberen te corrigeren door een of meer van 
de volgende maatregelen te nemen:

• Heroriënteer of verplaats de ontvangstantenne.

• Vergroot de afstand tussen het apparaat en de ontvanger.

• Sluit het apparaat aan op een stopcontact op een ander circuit dan dat waarop de
  ontvanger is aangesloten.

• Raadpleeg de dealer of een ervaren radio-/tv-technicus voor hulp.

Verklaring betreffende blootstelling aan FCC-RF:
Het apparaat voldoet aan de door de FCC vastgestelde grenswaarden voor 
blootstelling aan straling voor een ongecontroleerde omgeving. Dit apparaat moet 
worden geïnstalleerd en gebruikt met een minimale afstand van 20 cm tussen de 
radiator en uw lichaam.

DE
Spezifikation:

Modellname: WCP107
Nennleistung: USB-C 5V/3A, 9V/3A
Kabellose Ausgabe: 15W/10W/7.5W/5W
Abmessungen: 100(L) x100(B) x6(H) mm 
Gewicht: 41g ± 5g

Anleitung zur Verwendung:
1. Einschalten: Blaues Licht für 2 Sekunden.
2. Standby: Rotes Licht konstant eingeschaltet.
3. Laden: Blaues Atemlicht.
4. Vollständig geladen: Licht aus für Android, blaues Atemlicht für iPhone.
5. FOD-Schutz: Rotes und blaues Licht blinken.
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Hinweis:
Die oben genannten Parameter wurden aus den realen Ergebnissen 
von Tests mit Telefonen gesammelt. Die tatsächlichen Parameter 
werden aufgrund von Faktoren wie dem Telefon und der Nutzung
-sumgebung unterschiedlich sein.

Kann nicht normal funktionieren:
1. Biּמe überprüfen Sie freundlicherweise, ob sich zwischen dem Telefon
    und diesem Ladegerät einige metallische Substanzen befinden, 
    z. B. das Metallgehäuse des Telefons oder der Metallring;
2. Biּמe überprüfen Sie freundlicherweise, ob das Telefonetui über 
    4 mm hinausgeht.

Langsames Laden / Überhitzung:
1. Biּמe überprüfen Sie freundlicherweise, ob das Telefon in der richtigen 

    Ladezone liegt (Bild 1).

2. Biּמe überprüfen Sie freundlicherweise, ob der Adapter QC3.0 

    unterstützt;

3. Biּמe überprüfen Sie freundlicherweise, ob das Telefon kabelloses 

    Laden unterstützt.

4. Biּמe überprüfen Sie freundlicherweise, ob die Temperatur des 

    Telefons über 35˚C liegt.

Achtung:
1. Biּמe verwenden Sie QC3.0-Adapter;

2. Biּמe halten Sie das Ladegerät fern von Feuer und Wasser; Kinder 

    dürfen nicht damit spielen wie mit einem Werkzeug;

3. Biּמe zerlegen Sie es nicht, sonst übernimmt die Fabrik keine 

    Verantwortung für das Ergebnis;

4. Biּמe reinigen Sie dieses Ladegerät mit einem trockenen weichen Tuch;

    verwenden Sie kein feuchtes Tuch oder Chemikalien.
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FCC Warnung
Dieses Gerät entspricht Teil 15 der FCC-Regeln. Der Betrieb unterliegt den folgenden 
zwei Bedingungen: (1) Dieses Gerät darf keine schädlichen Störungen verursachen, 
und (2) dieses Gerät muss jegliche empfangene Störungen akzeptieren, einschließlich 
Störungen, die einen unerwünschten Betrieb verursachen können.

Änderungen oder Modifikationen, die nicht ausdrücklich von der für die Einhaltung 
verantwortlichen Partei genehmigt wurden, können die Berechtigung des Benutzers 
zur Bedienung des Geräts aueben.

Dieses Gerät wurde getestet und entspricht den Grenzwerten für ein digitales Gerät 
der Klasse B gemäß Teil 15 der FCC-Regeln. Diese Grenzwerte sind so ausgelegt, dass 
sie einen angemessenen Schutz vor schädlichen Störungen in einer Wohninstallation 
bieten. Dieses Gerät erzeugt verwendet und kann Funkfrequenzenergie abstrahlen 
und kann bei unsachgemäßer Installation und Verwendung gemäß den 
Anweisungen schädliche Störungen der Funkkommunikation verursachen. Es besteht 
jedoch keine Garantie dafür, dass Störungen in einer bestimmten Installation nicht 
auﬞreten. Wenn dieses Gerät jedoch schädliche Störungen der Radio- oder 
Fernsehempfangs verursacht, was durch Ein- und Ausschalten des Geräts festgestellt 
werden kann, wird der Benutzer ermutigt, die Störung durch eine oder mehrere der 
folgenden Maßnahmen zu beheben:

• Neu ausrichten oder den Empfangsantenne umstellen.

• Erhöhen Sie die Trennung zwischen dem Gerät und dem Empfänger.

• Schließen Sie das Gerät an eine Steckdose an, die an einem anderen Stromkreis
   angeschlossen ist als der, an dem der Empfänger angeschlossen ist.

• Konsultieren Sie den Händler oder einen erfahrenen Radio-/TV-Techniker um Hilfe.

FCC RF-Expositionserklärung:
Das Gerät entspricht den von der FCC festgelegten Strahlenbelastungsgrenzwerten 
für eine unkontrollierte Umgebung. Dieses Gerät sollte installiert und betrieben 
werden mit einem Mindestabstand von 20 cm zwischen dem Radiator und Ihrem 
Körper.

Garantiert gegen Kurzschlüsse und 
Überladungen für Ihre Powerbank und 
Geräte. 

PowerSafe-Management

Kundendienst
Für Fragen zum Produkt
kontaktieren Sie uns biּמe unter
service@energizerpowerpacks.com

Entsorgen Sie die Batterie ordnungsgemäß, suchen Sie nach einer örtlichen
Entsorgungseinrichtung für Ratschläge.
Entsorgen, zerlegen, beschädigen oder verbrennen Sie die Batterie nicht zu
jeder Zeit. 

©2024 Energizer. Energizer, Energizer-Charakter und bestimmte grafische 
Designs sind Marken von Energizer Brands, LLC und verbundenen 
Tochtergesellschaften und werden von TennRich International Corp. unter 
Lizenz verwendet.

GARANTIE
Alle Produkte ab dem Kaufdatum sind für eine zeitlich begrenzte Garantie 
qualifiziert. Für weitere Garantieinformationen besuchen Sie bitte: 
http://www.energizerpowerpacks.com

Garandeert bescherming tegen kortsluiting 
en overladen voor uw powerbank en 
apparaten. 

PowerSafe-beheer

Klantenservice
Voor vragen over het product,
neem contact met ons op via 
service@energizerpowerpacks.com

Gooi de batterij op de juiste manier weg, raadpleeg een lokaal
afvalverwerkingsbedrijf voor advies.
Gooi de batterij nooit weg, demonteer, beschadig of verbrand deze. 

©2024 Energizer. Energizer, Energizer-personage en bepaalde grafische 
ontwerpen zijn handelsmerken van Energizer Brands, LLC en gerelateerde 
dochterondernemingen en worden onder licentie gebruikt door TennRich 
International Corp..

GARANTIE:
Alle producten vanaf de aankoopdatum komen in aanmerking voor beperkte 
garantie. Voor meer garantie-informatie,
bezoek: http://www.energizerpowerpacks.com

Garante proteção contra curto-circuito e 
sobrecarga para o seu banco de energia e 
dispositivos. 

Gerenciamento PowerSafe

Serviço ao Cliente
Para qualquer dúvida sobre o produto,
entre em contato conosco em
service@energizerpowerpacks.com

Descarte a bateria corretamente, procure uma instalação de descarte local
para orientação. 
Não descarte, desmonte, danifique ou incinere a bateria a qualquer momento. 

©2024 Energizer. Energizer, Personagem Energizer e certos designs 
gráficos são marcas registradas da Energizer Brands, LLC e subsidiárias 
relacionadas e são usadas sob licença pela TennRich International Corp..

GARANTIA
Todos os produtos a partir da data de compra estão qualificados para garantia 
por tempo limitado. Para mais informações sobre garantia, por favor, visite:  
http://www.energizerpowerpacks.com

Gwarantuje ochronę przed zwarciem i 
przeladowaniem dla Twojego banku energii i 
urządzeń.

Zarządzanie PowerSafe

Obsługa klienta
W przypadku jakichkolwiek pytań dotyczących 
produktu, skontaktuj się z nami pod adresem
service@energizerpowerpacks.com

Usuń baterię w odpowiedni sposób, zwróć się do lokalnej instalacji utylizacji
o poradę.
Nie usuwaj, nie rozdrabniaj, nie uszkadzaj ani nie spalaj baterii w żadnym czasie.

©2024 Energizer. Energizer, Postać Energizera i pewne wzory graficzne są
znakami towarowymi Energizer Brands, LLC i powiązanych spółek zależnych 
i są używane na podstawie licencji przez TennRich International Corp..

GWARANCJA
Wszystkie produkty od daty zakupu są objęte ograniczoną gwarancją czasową.
Aby uzyskać więcej informacji na temat gwarancji,
odwiedź:  http://www.energizerpowerpacks.com
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DA
Specifikationer:

Model: WCP107
Vurderet input: USB-C 5V/3A, 9V/3A
Trådløs output: 15W/10W/7.5W/5W
Dimensioner: 100(L) x 100(W) x 6(H) mm
Vægt: 41g ± 5g

Brugsanvisning:
1. Tænd: Blå lys tændt i 2 sekunder.
2. Standby: Konstant rød lys.
3. Opladning: Blå vejrtrækningslys.
4. Fuldt opladet: Lys slukket for Android, blå vejrtrækningslys for iPhone.
5. FOD-beskyּמelse: Rød og blå lys blinker.

FCC ID : 2AU4P-WCP107 
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Bemærk:
De ovenstående parametre er indsamlet fra virkelige testresultater med
telefoner; faktiske parametre kan variere på grund af faktorer som 
telefonen og brugsmiljøet.

Kan ikke fungere normalt:
1. Venligst tjek, om der er metalgenstande mellem telefonen og denne

oplader, f.eks. metaltelefonkasse eller metalring.
2. Venligst tjek, om telefonkassen er mere end 4 mm tyk.

Langsom opladning / Bliver varm:
1. Venligst kontroller, om telefonen er placeret i den rigtige 

opladningszone (Billede 1);

2. Venligst kontroller, om adapteren understøּמer QC3.0;

3. Venligst kontroller, om telefonen understøּמer trådløs opladning;

4. Venligst kontroller, om telefonens temperatur er over 35˚C.

Bemærk:
1. Brug venligst QC3.0-adaptere;

2. Hold venligst opladeren væk fra brand og vand; Børn må ikke bruge 

den som legetøj;

3. Venligst ikke adskil den, ellers er fabrikken ikke ansvarlig for resultatet;

4. Rengør venligst denne oplader med tør blød klud; ikke våd klud eller

kemikalier.
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CS
Specifikace:

Model: WCP107
Hodnocený vstup: USB-C 5V/3A, 9V/3A
Bezdrátový výstup: 15W/10W/7.5W/5W
Rozměry: 100(L) x 100(W) x 6(H) mm
Hmotnost: 41g ± 5g

Použití:
1. Zapnutí: Modrá světlo svítí po dobu 2 sekund.
2. Pohotovostní režim: Červené světlo je neustále zapnuto.
3. Nabíjení: Modré dýchající světlo.
4. Úplně nabitý: Světlo se vypne pro Android, modré dýchající světlo 

pro iPhone.
5. Ochrana proti cizím předmětům (FOD): Červené a modré světlo bliká.

FCC ID : 2AU4P-WCP107 

Obsah balení

1   WCP107

Uživatelský manuál2

Nabíjecí kabel3

WCP107

Download Manual

Poznámka:
Výše uvedené parametry jsou získány z reálných výsledků testů s 
telefony, skutečné parametry se mohou lišit v závislosti na faktorech, 
jako jsou telefon a prostředí použití.

Nemůže normálně fungovat:
1. Prosím, zkontrolujte, zda mezi telefonem a tímto nabíječem nejsou

žádné kovové předměty, například kovový kryt telefonu nebo kovový 
prsten.

2. Prosím, zkontrolujte, zda je kryt telefonu tlustší než 4 mm.

Pomalu se nabíjí / Je horká:
1. Prosím, zkontrolujte, zda je telefon umístěn v správné zóně nabíjení

(Obrázek 1);

2. Prosím, zkontrolujte, zda adaptér podporuje QC3.0;

3. Prosím, zkontrolujte, zda telefon podporuje bezdrátové nabíjení;

4. Prosím, zkontrolujte, zda teplota telefonu přesahuje 35˚C.

Pozor:
1. Používejte prosím adaptéry QC3.0;

2. Prosím, držte nabíječku mimo ohně a vody; Děti ji nesmí používat jako 

hračku;

3. Prosím, nedemontujte ji, jinak továrna nenese odpovědnost za 

výsledek;

4. Prosím, čistěte tento nabíječku suchým měkkým hadříkem; 

nevlhkým hadříkem ani chemikáliemi.
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BG
Спецификация :
Модел: WCP107
Оценен вход: USB-C 5V/3A, 9V/3A
Безжичен изход: 15W/10W/7.5W/5W
Размери: 100(L) x 100(W) x 6(H) мм
Тегло: 41г ± 5г

Използване:
1. Включване: Синята светлина светва за 2 секунди.
2. Готовност: Червената светлина постоянно е включена.
3. Зареждане: Синя дишаща светлина.
4. Напълно заредено: Светлината изгасва за Android, синя 
дишаща светлина за iPhone.

5. Защита от чужди обекти (FOD): Червена и синя светлина мига.

FCC ID : 2AU4P-WCP107 
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Забележка:
Горепосочените параметри са събрани от реални резултати от 
тестове с телефони, реалните параметри могат да варират 
поради фактори като телефона и околната среда.

Не може да работи нормално:
1. Моля, проверете дали има метални предмети между 
телефона и този зарядник, като например метален калъф за 
телефон или метален пръстен.

2. Моля, проверете дали калъфът на телефона е по-дебел 
от 4 мм.

Бавно зареждане / Горещина:
1. Моля, проверете дали телефонът е в правилната зареждаща 
зона (Снимка 1);

2. Моля, проверете дали адаптерът поддържа QC3.0;
3. Моля, проверете дали телефонът поддържа безжично 
зареждане;

4. Моля, проверете дали температурата на телефона е над 35˚C.

Внимание:
1. Моля, използвайте адаптери QC3.0;
2. Моля, дръжте зарядното устройство далече от огън и вода; 
Децата не трябва да го използват като играчка;
3. Моля, не разглобявайте го, в противен случай фабриката не 
носи отговорност за резултата;
4. Моля, почиствайте този заряден уред със суха мека кърпа; 
не с мокра кърпа или химикали.

UM_2_WCP107_BG_2.1

FCC Предупреждение

Това устройство отговаря на част 15 от правилата на FCC. Работата 
подлежи на следните две условия: (1) Това устройство не трябва да 
причинява вредни смущения и (2) това устройство трябва да приема 
всякакви получени смущения, включително смущения, които могат да 
причинят нежелана работа.

Всякакви промени или модификации, които не са изрично одобрени от 
страната, отговорна за съответствието, могат да анулират 
правомощията на потребителя да използва оборудването.

Това оборудване е тествано и установено, че отговаря на 
ограниченията за цифрово устройство от клас B, съгласно част 15 от 
правилата на FCC. Тези ограничения са предназначени да осигурят 
разумна защита срещу вредни смущения в жилищна инсталация. Това 
оборудване генерира използва и може да излъчва радиочестотна 
енергия и, ако не е инсталирано и използвано в съответствие с 
инструкциите, може да причини вредни смущения в 
радиокомуникациите. Въпреки това няма гаранция, че смущения няма 
да възникнат в дадена инсталация. Ако това оборудване причини 
вредни смущения на радио или телевизионно приемане, което може 
да се определи чрез изключване и включване на оборудването, 
потребителят се насърчава да се опита да коригира смущенията чрез 
една или повече от следните мерки:

• Пренасочете или преместете приемащата антена.

• Увеличете разстоянието между оборудването и приемника.

• Свържете оборудването в контакт на различен електрически кръг от
   този, към който е свързан приемникът.

• Консултирайте се с дилър или опитен радио/ТВ техник за помощ.

Изявление за излагане на RF на FCC:
Оборудването отговаря на ограниченията за излъчване на радиация 
на FCC, установени за неконтролирана среда. Това оборудване 
трябва да бъде инсталирано и експлоатирано с минимално 
разстояние от 20 см между радиатора и вашето тяло.

Гарантира срещу късо съединение и 
презареждане за вашата мобилна 
батерия и устройства.

Управление на PowerSafe

Обслужване на клиенти
За въпроси относно продукта, 
моля свържете се с нас на 
service@energizerpowerpacks.com

©2024 Енерджайзър. Енерджайзър, Енерджайзър Характер и определени 
графични дизайни са търговски марки на Енерджайзър Брандс, ЛЛС и 
свързани дъщерни дружества и се използват под лиценз от ТенРич 
Интернешънъл Корп..

ГАРАНЦИЯ
Всички продукти от датата на закупуване са квалифицирани за ограничена 
гаранция. За повече информация относно гаранцията, моля, посетете: 
http://www.energizerpowerpacks.com

Изхвърлете батерията правилно, потърсете местно заведение за 
изхвърляне за съвет. 
Винаги не изхвърляйте, разглобявайте, повреждавайте или изгаряйте 
батерията.
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Προδιαγραφή :
Μοντέλο: WCP107
Εκτιμώμενη είσοδος: USB-C 5V/3A, 9V/3A
Ασύρματη εξομάλυνση: 15W/10W/7.5W/5W
Διαστάσεις: 100(L) x 100(W) x 6(H) χιλ.
Βάρος: 41γρ ± 5γρ

Οδηγίες Χρήσης:
1. Ενεργοποίηση: Το μπλε φως ανάβει για 2 δευτερόλεπτα.
2. Αναμονή: Το κόκκινο φως είναι συνεχώς αναμμένο.
3. Φόρτιση: Το μπλε φως αναπνέει.
4. Πλήρως Φορτισμένο: Το φως σβήνει για Android, μπλε αναπνέον
φως για iPhone.

5. Προστασία από Ξένα Αντικείμενα (FOD): Κόκκινο και μπλε φως 
αναβοσβήνουν.

FCC ID : 2AU4P-WCP107 

Περιεχόμενο συσκευασίας
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Σημείωση:
Τα παραπάνω χαρακτηριστικά συλλέγονται από πραγματικά 
αποτελέσματα δοκιμών τηλεφώνων, οι πραγματικές παράμετροι θα 
διαφέρουν λόγω παραγόντων όπως το τηλέφωνο και το περιβάλλον 
χρήσης.

Δεν μπορεί να λειτουργήσει κανονικά:
1. Παρακαλώ ελέγξτε εάν υπάρχουν μεταλλικά αντικείμενα μεταξύ του 
τηλεφώνου και αυτού του φορτιστή, όπως μεταλλική θήκη 
τηλεφώνου ή μεταλλικό δαχτυλίδι.

2. Παρακαλώ ελέγξτε εάν η θήκη του τηλεφώνου είναι πάνω από 
4 χιλιοστά.

Αργή φόρτιση / Θερμαίνεται:
1. Παρακαλώ ελέγξτε εάν το τηλέφωνο βρίσκεται στη σωστή ζώνη 
φόρτισης (Εικόνα 1);

2. Παρακαλώ ελέγξτε εάν ο προσαρμογέας υποστηρίζει QC3.0;
3. Παρακαλώ ελέγξτε εάν το τηλέφωνο υποστηρίζει ασύρματη φόρτιση;
4. Παρακαλώ ελέγξτε εάν η θερμοκρασία του τηλεφώνου ξεπερνά
τους 35˚C.

Προσοχή:
1. Χρησιμοποιήστε παρακαλώ προσαρμογείς QC3.0;
2. Κρατήστε το φορτιστή μακριά από φωτιά και νερό· Τα παιδιά δεν

πρέπει να το χρησιμοποιούν σαν παιχνίδι;
3. Μην το αποσυναρμολογείτε, αλλιώς η εταιρεία δεν ευθύνεται για 
το αποτέλεσμα;

4. Καθαρίστε αυτό το φορτιστή με ξηρό μαλακό πανί· όχι βρεγμένο 
πανί ή χημικά.
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Varování FCC

Toto zařízení vyhovuje části 15 pravidel FCC. Provoz je podmíněn následujícími dvěma 
podmínkami: (1) Toto zařízení nesmí způsobovat škodlivé rušení a (2) toto zařízení 
musí přijímat veškeré rušení, včetně rušení, které může způsobit nežádoucí činnost.

Jakékoliv změny nebo úpravy, které nejsou výslovně schváleny stranou odpovědnou 
za soulad, mohou zrušit oprávnění uživatele provozovat zařízení.

Toto zařízení bylo testováno a shledáno vyhovujícím limitům pro digitální zařízení 
třídy B, podle části 15 pravidel FCC. Tyto limity jsou navrženy tak, aby poskytovaly 
přiměřenou ochranu proti škodlivému rušení v rezidenční instalaci. Toto zařízení 
generuje, používá a může vyzařovat energii rádiových frekvencí a pokud není 
nainstalováno a používáno v souladu s pokyny, může způsobit škodlivé rušení rádiové 
komunikace. Neexistuje však žádná záruka, že k rušení nedojde v konkrétní instalaci. 
Pokud toto zařízení způsobuje škodlivé rušení příjmu rádiového nebo televizního 
vysílání, což lze určit vypnutím a zapnutím zařízení, uživatel je vyzván, aby se pokusil 
rušení napravit pomocí jednoho nebo více následujících opatření:

• Přesměrujte nebo přemístěte přijímací anténu.

• Zvyšte vzdálenost mezi zařízením a přijímačem.

• Připojte zařízení do zásuvky v jiném obvodu, než ke kterému je připojen přijímač.

• Poraďte se s prodejcem nebo zkušeným rádiovým/TV technikem.

Prohlášení o vystavení záření FCC:
Zařízení vyhovuje limitům expozice záření FCC stanoveným pro nekontrolované 
prostředí. Toto zařízení by mělo být instalováno a provozováno s minimální 
vzdáleností 20 cm mezi radiátorem a vaším tělem.

Záruka proti zkratu a přebíjení pro váš power 
bank a zařízení.

Správa PowerSafe

Zákaznická podpora
Pro jakékoli dotazy ohledně produktu, 
kontaktujte nás na
service@energizerpowerpacks.com

Baterii zlikvidujte správným způsobem a poraďte se s místními sběrnými 
zařízeními o jejím likvidaci.
V žádném případě nevyhazujte, nerozmontovávejte, neničte ani nespalujte baterii.

©2024 Energizer. Energizer, postavička Energizer a určité grafické návrhy 
jsou ochranné známky společnosti Energizer Brands, LLC a přidružených 
dceřiných společností a jsou používány na základě licence společností 
TennRich International Corp..

ZÁRUKA
Všechny produkty jsou od data nákupu oprávněny k omezené záruce. Pro více 
informací o záruce navštivte prosím: http://www.energizerpowerpacks.com.

FCC Advarsel

Denne enhed overholder del 15 af FCC-reglerne. Driﬞ er underlagt følgende to 
betingelser: (1) Denne enhed må ikke forårsage skadelig interferens, og (2) denne 
enhed skal acceptere enhver interferens, der modtages, inklusive interferens, der kan 
forårsage uønsket driﬞ.

Enhver ændring eller modifikation, som ikke udtrykkeligt er godkendt af den part, der 
er ansvarlig for overholdelse, kan ugyldiggøre brugerens tilladelse til at betjene 
udstyret.

Deּמe udstyr er blevet testet og fundet i overensstemmelse med grænserne for en 
Klasse B digital enhed, i henhold til del 15 af FCC-reglerne. Disse grænser er designet 
til at yde rimelig beskyּמelse mod skadelig interferens i en boliginstallation. Deּמe 
udstyr genererer, bruger og kan udstråle radiofrekvensenergi og kan, hvis det ikke 
installeres og bruges i overensstemmelse med instruktionerne, forårsage skadelig 
interferens til radiokommunikation. Der er dog ingen garanti for, at interferens ikke vil 
forekomme i en bestemt installation. Hvis deּמe udstyr forårsager skadelig interferens 
til radio- eller tv-modtagelse, som kan bestemmes ved at tænde og slukke for 
udstyret, opfordres brugeren til at forsøge at korrigere interferensen ved en eller flere 
af følgende foranstaltninger:

• Omorienter eller flyt modtageantennen.

• Øg afstanden mellem udstyret og modtageren.

• Tilslut udstyret til en stikkontakt på en anden kreds end den, modtageren er 
tilsluּמet.

• Konsulter forhandleren eller en erfaren radio-/tv-tekniker for hjælp.

FCC RF eksponeringsmeddelelse:
Udstyret overholder FCC's grænser for strålingseksponering, der er fastsat for et 
ukontrolleret miljø. Deּמe udstyr bør installeres og betjenes med en 
minimumsafstand på 20 cm mellem radiatoren og din krop.

Garanti mod kortslutning og overopladning 
for din powerbank og enheder.

PowerSafe Management

Kundeservice
For spørgsmål om produktet, kontakt os 
venligst på
service@energizerpowerpacks.com

Bortskaf batteriet korrekt, søg lokalt bortskaffelsesanlæg for råd. 
Bortskaf, adskil, beskadig eller forbrænd aldrig batteriet.

©2024 Energizer. Energizer, Energizer-karakter og visse grafiske design er 
varemærker tilhørende Energizer Brands, LLC og tilhørende datterselskaber 
og anvendes under licens af TennRich International Corp..

GARANTI
Alle produkter fra købsdatoen kvalificerer sig til begrænset tids garanti. For mere 
garantiinformation, besøg venligst: http://www.energizerpowerpacks.com

FCC Προειδοποίηση

Αυτή η συσκευή συμμορφώνεται με το μέρος 15 των Κανόνων της FCC. Η 
λειτουργία υπόκειται στις ακόλουθες δύο προϋποθέσεις: (1) Αυτή η 
συσκευή δεν μπορεί να προκαλέσει επιβλαβείς παρεμβολές, και (2) αυτή η 
συσκευή πρέπει να αποδέχεται οποιεσδήποτε παρεμβολές λαμβάνονται, 
συμπεριλαμβανομένων των παρεμβολών που μπορεί να προκαλέσουν 
ανεπιθύμητη λειτουργία.

Οποιεσδήποτε αλλαγές ή τροποποιήσεις που δεν έχουν εγκριθεί ρητά από 
το μέρος που είναι υπεύθυνο για τη συμμόρφωση θα μπορούσαν να 
ακυρώσουν την εξουσία του χρήστη να χρησιμοποιεί τον εξοπλισμό.

Αυτός ο εξοπλισμός έχει δοκιμαστεί και βρέθηκε ότι συμμορφώνεται με τα 
όρια για μια ψηφιακή συσκευή κατηγορίας Β, σύμφωνα με το μέρος 15 των 
Κανόνων της FCC. Αυτά τα όρια έχουν σχεδιαστεί για να παρέχουν λογική 
προστασία έναντι επιβλαβών παρεμβολών σε μια οικιακή εγκατάσταση. 
Αυτός ο εξοπλισμός παράγει, χρησιμοποιεί και μπορεί να εκπέμπει 
ενέργεια ραδιοσυχνοτήτων και, αν δεν εγκατασταθεί και χρησιμοποιηθεί 
σύμφωνα με τις οδηγίες, μπορεί να προκαλέσει επιβλαβείς παρεμβολές 
στις ραδιοεπικοινωνίες. Ωστόσο, δεν υπάρχει καμία εγγύηση ότι δεν θα 
προκύψουν παρεμβολές σε μια συγκεκριμένη εγκατάσταση. Αν αυτός ο 
εξοπλισμός προκαλέσει επιβλαβείς παρεμβολές στη ραδιοφωνική ή 
τηλεοπτική λήψη, που μπορεί να προσδιοριστεί απενεργοποιώντας και 
ενεργοποιώντας τον εξοπλισμό, ο χρήστης ενθαρρύνεται να προσπαθήσει 
να διορθώσει την παρεμβολή με ένα ή περισσότερα από τα ακόλουθα 
μέτρα:

• Προσανατολίστε εκ νέου ή μετακινήστε την κεραία λήψης.

• Αυξήστε την απόσταση μεταξύ του εξοπλισμού και του δέκτη.

• Συνδέστε τον εξοπλισμό σε μια πρίζα σε ένα κύκλωμα διαφορετικό από 
αυτό στο οποίο είναι συνδεδεμένος ο δέκτης.

• Συμβουλευτείτε τον αντιπρόσωπο ή έναν έμπειρο τεχνικό 
ραδιοφώνου/τηλεόρασης για βοήθεια.

Δήλωση έκθεσης σε ακτινοβολία της FCC:
Ο εξοπλισμός συμμορφώνεται με τα όρια έκθεσης σε ακτινοβολία της FCC 
που έχουν καθοριστεί για ένα μη ελεγχόμενο περιβάλλον. Αυτός ο 
εξοπλισμός πρέπει να εγκατασταθεί και να λειτουργεί με ελάχιστη 
απόσταση 20cm μεταξύ του ψυγείου και του σώματός σας.

Εγγύηση εναντίον βραχυκυκλώματος και 
υπερφόρτισης για την φορητή μπαταρία και 
τις συσκευές σας.

Διαχείριση PowerSafe

Εξυπηρέτηση πελατών
Για οποιαδήποτε ερώτηση σχετικά με το 
προϊόν, παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί 
μας στο service@energizerpowerpacks.com

Απορρίψτε σωστά τη μπαταρία, ζητήστε συμβουλές από το τοπικό κέντρο απόρριψης. 
Ποτέ μην απορρίπτετε, αποσυναρμολογείτε, βλάπτετε ή εκπέμπετε σε 
φωτιά την μπαταρία.

©2024 Energizer. Τα εμπορικά σήματα Energizer, Energizer Character και 
ορισμένα γραφικά σχέδια ανήκουν στην Energizer Brands, LLC και σε σχετικές 
θυγατρικές εταιρείες και χρησιμοποιούνται υπό άδεια από τη TennRich 
International Corp..

ΕΓΓΥΗΣΗ
Όλα τα προϊόντα από την ημερομηνία αγοράς πληρούν τις προϋποθέσεις για 
περιορισμένη εγγύηση χρόνου. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την εγγύηση, 
παρακαλούμε επισκεφθείτε: http://www.energizerpowerpacks.com
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Specifikacija :

Model: WCP107
Ocijenjeni ulaz: USB-C 5V/3A, 9V/3A
Bežični izlaz: 15W/10W/7.5W/5W
Dimenzije: 100(D) x 100(Š) x 6(V) mm
Težina: 41g ± 5g

Vodič za korištenje:
1. Uključivanje: Plavo svjetlo uključeno 2 sekunde.
2. Pripravnost: Crveno svjetlo neprekidno svijetli.
3. Punjenje: Plavo disanje svjetlo.
4. Potpuno napunjeno: Svjetlo se gasi za Android, plavo disanje svjetlo

za iPhone.
5. Zaštita od FOD-a: Crveno i plavo svjetlo trepće.

FCC ID : 2AU4P-WCP107 

Sadržaj pakiranja
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Napomena:
Gore navedeni parametri prikupljeni su iz stvarnih rezultata testiranja
telefona, stvarni parametri će se razlikovati zbog faktora kao što su
telefon i okolina korištenja.

Ne može normalno raditi:
1. Molimo provjerite postoji li između telefona i ovog punjača neki

metalni materijal, na primjer, metalni telefon ili metalni prsten;
2. Molimo provjerite je li kućište telefona deblje od 4 mm.

Sporo punjenje / Vrućenje:
1. Molimo provjerite je li telefon u pravoj zoni punjenja (Slika 1);

2. Molimo provjerite podržava li adapter QC3.0;

3. Molimo provjerite podržava li telefon bežično punjenje;

4. Molimo provjerite je li temperatura telefona preko 35˚C.

Pažnja:
1. Molimo koristite QC3.0 adaptere;

2. Držite punjač dalje od vatre i vode; Djeca ga ne smiju koristiti kao

igračku;

3. Molimo vas da ga ne rastavljate, inače tvornica ne snosi odgovornost

za rezultat;

4. Molimo očistite ovaj punjač suhom mekom krpom; ne mokrom krpom

ili kemikalijama.
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Tekniset tiedot:

Malli: WCP107
Nimellinen syöּמö: USB-C 5V/3A, 9V/3A
Langaton lähtö: 15W/10W/7.5W/5W
Mitat: 100(P) x 100(L) x 6(K) mm
Paino: 41g ± 5g

Käyּמöopas:
1. Virta päälle: Sininen valo päällä 2 sekuntia.
2. Valmiustila: Punainen valo palaa jatkuvasti.
3. Lataaminen: Sininen hengiּמävä valo.
4. Täysin ladaּמu: Androidilla valo sammuu, iPhonella sininen hengiּמävä

valo.
5. FOD-suojaus: Punainen ja sininen valo vilkkuvat.

FCC ID : 2AU4P-WCP107 
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Huomautus:
Yllä olevat parametrit on keräּמy puhelinten todellisista testituloksista, 
todelliset parametrit voivat vaihdella puhelimen ja käyּמöympäristön 
vaikutusten vuoksi.

Ei toimi normaalisti:
1. Tarkista, onko puhelimen ja laturin välissä metallisia esineitä, kuten

metallinen puhelinkotelo tai metallinen rengas;
2. Tarkista, onko puhelinkotelo yli 4 mm paksu.

Hidas lataus / Lämpeneminen:
1. Tarkista, onko puhelin oikealla latausalueella (Kuva 1);

2. Tarkista, tukeeko sovitin QC3.0:ta;

3. Tarkista, tukeeko puhelin langatonta latausta;

4. Tarkista, onko puhelimen lämpötila yli 35˚C.

Huomio:
1. Käytä QC3.0 -sovitinta;

2. Pidä laturi poissa tulen ja veden läheisyydestä; Lapset eivät saa

käyּמää sitä leluna;

3. Älä pura sitä, muuten tehdas ei vastaa tuloksesta;

4. Puhdista laturi kuivalla pehmeällä liinalla; älä märällä liinalla tai

kemikaaleilla.
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Kirjeldus:

Mudel: WCP107
Hinnatud sisend: USB-C 5V/3A, 9V/3A
Juhtmevaba väljund: 15W/10W/7.5W/5W
Mõõtmed: 100(P) x 100(L) x 6(K) mm
Kaal: 41g ± 5g

Kasutusjuhend:
1. Sisselülitamine: Sinine tuli põleb 2 sekundit.
2. Ootel: Pidevalt punane tuli.
3. Laadimine: Sinine hingav tuli.
4. Täielikult laetud: Androidi jaoks tuli kustub, iPhone'i jaoks sinine

hingav tuli.
5. FOD kaitse: Punane ja sinine tuli vilgub.

FCC ID : 2AU4P-WCP107 
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Märkus:
Ülaltoodud parameetrid on kogutud telefonide reaalsetest 
testimistulemustest, tegelikud parameetrid võivad erineda telefoni ja 
kasutuskeskkonna tegurite tõּמu.

Ei tööta normaalselt:
1. Palun kontrollige, kas telefoni ja selle laadija vahel on metallist 

esemeid, näiteks metallist telefoniümbris või metallist rõngas;
2. Palun kontrollige, kas telefoniümbris on üle 4 mm.

Aeglane laadimine / Kuumenemine:
1. Palun kontrollige, kas telefon on õiges laadimispiirkonnas (Pilt 1);

2. Palun kontrollige, kas adapter toetab QC3.0;

3. Palun kontrollige, kas telefon toetab traadita laadimist;

4. Palun kontrollige, kas telefoni temperatuur ületab 35˚C.

Tähelepanu:
1. Palun kasutage QC3.0 adaptereid;

2. Hoidke laadijat eemal tulest ja veest; Lapsed ei tohi seda mänguasjana

kasutada;

3. Palun ärge lahti võtke seda, vastasel juhul ei vastuta tehase tulemuse

eest;

4. Palun puhastage seda laadijat kuiva pehme lapiga; miּמe märja lapiga

ega keemiaga.
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FCC Hoiatus

See seade vastab FCC eeskirja osa 15 nõuetele. Seadme kasutamine on allutatud 
järgmistele kahele tingimusele: (1) see seade ei tohi põhjustada kahjulikku häiret ja 
(2) see seade peab vastu võtma kõik saadud häired, sealhulgas häired, mis võivad 
põhjustada soovimatut töötamist.

Iga muudatused või modifikatsioonid, mis ei ole väljendatult heaks kiidetud vastutava 
osapoole poolt, võivad tühistada kasutaja õiguse seadet kasutada.

See seade on testitud ja leitud vastavat osa 15 FCC eeskirjadele klassi B digitaalsead-
me piires. Need piirangud on mõeldud mõistliku kaitse tagamiseks kahjuliku häire 
eest eluruumides kasutamisel. See seade genereerib kasutab ja võib kiirata 
raadiosageduslikku energiat ning kui seda ei paigaldata ja kasutatakse vastavalt 
juhistele, võib see põhjustada kahjulikku häiret raadiosidele. Siiski ei ole tagatist, et 
konkreetses paigalduses häiret ei esine. Kui see seade põhjustab raadio või 
televiisorivastuvõtu häireid, mida saab tuvastada seadme välja ja sisse lülitamisega, 
soovitatakse kasutajal proovida häire kõrvaldamiseks üht või mitut järgmist meetodit:

• Muutke vastuvõtva antenni orientatsiooni või asukohta.

• Suurendage seadme ja vastuvõtja vahelist vahemaad.

• Ühendage seade pistikupessa, mis on ühendatud erineva vooluringiga kui 　　　      
vastuvõtja oma.

• Konsulteerige edasimüüja või kogenud raadio/TV tehnikuga abi saamiseks.

FCC RF kiirguse avaldus:
See seade vastab FCC kiirguse kokkupuute piirnormidele kontrollimata keskkonnas. 
Seda seadet tuleks paigaldada ja kasutada minimaalse kaugusega 20 cm keha 
kiirgajast.

Garanteerib kaitse lühise ja ülelaadimise 
vastu teie akupangale ja seadmetele.

Pöördkindel haldus

Customer Service
Iga küsimuse korral toote kohta võtke meiega 
ühendust aadressil
service@energizerpowerpacks.com

Hävitage patarei korralikult, otsige kohalikku hävitamise rajatist nõu saamiseks.
Ärge mingil juhul visake, lammutage, kahjustage ega põletage patareid.

©2024 Energizer. Energizer, Energizer'i karakter ja teatud graafilised 
kujundused on Energizer Brands, LLC ja sellega seotud tütarettevõtete 
kaubamärgid ning neid kasutatakse litsentsi alusel TennRich International 
Corp..

Garantii
Kõik tooted ostukuupäevast alates on kvalifitseeritud piiratud ajaga garantii alla. 
Lisainfo garantii kohta leiate aadressilt: http://www.energizerpowerpacks.com

FCC-varoitus

Tämä laite on FCC-säännön osan 15 mukainen. Käyּמö on salliּמua seuraavien kahden 
ehdotuksen mukaisesti: (1) Tämä laite ei saa aiheuּמaa haitallista häiriötä, ja (2) tälle 
laiּמeelle on hyväksyּמävä kaikki vastaanotetut häiriöt, mukaan lukien sellaiset häiriöt, 
jotka voivat aiheuּמaa ei-toivoּמua toimintaa.

Kaikki muutokset tai muutokset, joita ei ole nimenomaisesti hyväksyּמy sääntöjen 
noudaּמamisesta vastuussa olevalta osapuolelta, voivat mitätöidä käyּמäjän valtuudet 
käyּמää laiteּמa.

Tämä laite on testaּמu ja havaiּמu olevan luokan B digitaalinen laite FCC-säännön osan 
15 mukaisesti. Nämä rajat on suunniteltu tarjoamaan kohtuullinen suoja haitalliselta 
häiriöltä asenneּמaessa asuintiloihin. Tämä laite tuoּמaa, käyּמää ja voi säteillä 
radiotaajuusenergiaa, ja jos sitä ei asenneta ja käytetä ohjeiden mukaisesti, se voi 
aiheuּמaa haitallista häiriötä radioliikenteelle. On kuitenkin mahdotonta taata, eּמei 
häiriöitä esiinny tietyssä asennuksessa. Jos tämä laite aiheuּמaa haitallista häiriötä 
radio- tai televisiovastaanoּמoon, käyּמäjää kehotetaan yriּמämään korjata häiriö 
yhdellä tai useammalla seuraavista toimenpiteistä:

• Suuntaa tai siirrä vastaanoּמava antenni uudelleen.

• Lisää etäisyys laiּמeen ja vastaanoּמimen välille.

• Liitä laite pistorasiaan, joka on eri piirissä kuin vastaanotin.

• Konsultoi jälleenmyyjää tai kokenuּמa radio-/TV-teknikkoa avuksi.

FCC RF-altistumisilmoitus:
Laite täyּמää FCC säteilyaltistumisen rajoitukset valvomaּמomassa ympäristössä. 
Tämä laite tulisi asentaa ja käyּמää siten, eּמä vähimmäisetäisyys säteilylähteestä on 
20 cm kehoon.

Takuu oikosulkuja ja ylikuormitusta vastaan 
latauspakkauksellesi ja laiּמeillesi.

PowerSafe-hallinta

Asiakaspalvelu
Tuoteּמa koskevissa kysymyksissä, oּמakaa 
yhteyּמä meihin osoiּמeessa 
service@energizerpowerpacks.com

Hävitä akku asianmukaisesti, hae paikallista hävityslaitosta neuvoja varten. 
Älä missään tapauksessa hävitä, pura, vahingoita tai polta akkua.

©2024 Energizer. Energizer, Energizer-hahmo ja tietyt graafiset 
suunnittelut ovat Energizer Brands, LLC: n ja siihen liittyvien tytäryhtiöiden 
tavaramerkkejä ja niitä käytetään TennRich International Corp.:n lisenssillä.

TAKUU
Kaikki tuotteet ostopäivästä lähtien ovat oikeutettuja rajoitettuun takuuaikaan. 
Lisätietoja takuusta löydät osoitteesta: http://www.energizerpowerpacks.com

Upozorenje FCC

Ovaj uređaj usklađen je s dijelom 15 FCC pravila. Rad je podložan sljedećim uvjetima: 
(1) Ovaj uređaj ne smije uzrokovati štetne smetnje, i (2) mora prihvatiti svaku 
primljenu smetnju, uključujući smetnje koje mogu uzrokovati neželjeni rad.

Sve promjene ili modifikacije koje nisu izričito odobrene od strane stranke odgovorne 
za usklađenost mogu poništiti ovlaštenje korisnika za upravljanje opremom.

Oprema je testirana i utvrđeno je da se pridržava ograničenja za digitalne uređaje 
razreda B, u skladu s dijelom 15 FCC pravila. Ta ograničenja dizajnirana su za pružanje 
razumne zaštite od štetnih smetnji u stambenim instalacijama. Ova oprema generira, 
koristi i može emitirati radiofrekvencijsku energiju koja, ako se ne instalira i ne koristi 
u skladu s uputama, može uzrokovati štetne smetnje radijskoj komunikaciji. Međutim, 
nije moguće jamčiti da se neće pojaviti smetnje u određenoj instalaciji. Ako ova 
oprema uzrokuje štetne smetnje radijskom ili televizijskom prijemu, što se može 
utvrditi isključivanjem i ponovnim uključivanjem opreme, korisnik se potiče da pokuša 
ispraviti smetnje jednom ili više sljedećih mjera:

• Preorijentirati ili premjestiti prijemnu antenu.

• Povećati udaljenost između opreme i prijemnika.

• Povezati opremu u utičnicu na drugom krugu od onoga na koji je prijemnik spojen.

• Konzultirati trgovca ili iskusnog radio/TV tehničara za pomoć.

FCC izjava o izlaganju radiofrekvencijskim zračenjima:
Oprema se pridržava FCC ograničenja izloženosti zračenju postavljenih za 
nekontrolirano okruženje. Ova oprema treba biti instalirana i korištena s minimalnim 
razmakom od 20 cm između radijatora i vašeg tijela.

Jamči protiv kratkog spoja i prenapunjenosti 
za vašu prijenosnu bateriju i uređaje.

Upravljanje PowerSafeom

Korisnička podrška
Za bilo kakva pitanja o proizvodu, molimo 
kontaktirajte nas na 
service@energizerpowerpacks.com

Ispravno odložite bateriju, potražite savjet u lokalnom centru za odlaganje. Nikada
ne odlagati, rastavljati, oštećivati ili paliti bateriju.

©2024 Energizer. Energizer, Energizer lik i određeni grafički dizajni su 
zaštitni znakovi Energizer Brands, LLC i povezanih podružnica i koriste se 
pod licencom TennRich International Corp..

JAMSTVO
Svi proizvodi od datuma kupovine kvalificirani su za ograničeno vrijeme jamstva. 
Za više informacija o jamstvu, posjetite: http://www.energizerpowerpacks.com

HU
Specifikáció :

Modell: WCP107
Értékelés: USB-C 5V/3A, 9V/3A
Vezeték nélküli kimenet: 15W/10W/7.5W/5W
Méretek: 100(H) x 100(Sz) x 6(M) mm
Súly: 41g ± 5g

Használati útmutató:
1. Bekapcsolás: Kék fény 2 másodpercig.
2. Készenléti állapot: Folyamatosan piros fény.
3. Töltés: Kék légzésfény.
4. Teljesen feltöltve: Android esetén a fény kikapcsol, iPhone esetén 

kék légzésfény.
5. FOD védelem: Piros és kék fény villog.

FCC ID : 2AU4P-WCP107 

Csomag tartalma
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Megjegyzés:
A fent említeּמ paraméterek valós teszteredmények alapján kerültek
összegyűjtésre, a valós paraméterek eltérhetnek a telefon és a 
használati környezet tényezői miaּמ.

Nem működik normálisan:
1. Kérem, ellenőrizze, hogy van-e fémmel kapcsolatos anyag a telefon

és a töltő közöּמ, például fémes telefon tok vagy fémes gyűrű;
2. Kérem, ellenőrizze, hogy a telefon tokja nem haladja meg-e a 4 mm-t.

Lassú töltés / Melegedés:
1. Kérjük, ellenőrizze, hogy a telefon a megfelelő töltési zónában 

van-e (Kép 1);

2. Kérjük, ellenőrizze, hogy támogatja-e az adapter a QC3.0-át;

3. Kérjük, ellenőrizze, hogy támogatja-e a telefon a vezeték nélküli 

töltést;

4. Kérjük, ellenőrizze, hogy a telefon hőmérséklete meghaladja-e a 

35˚C-ot.

Figyelem:
1. Kérjük, használjon QC3.0 adaptereket;

2. Tartsa távol a töltőt a tűztől és a víztől; Gyermekek nem használhatják

játékként;

3. Ne szedje szét, ellenkező esetben a gyár nem vállal felelősséget az

eredményért;

4. Kérjük, tisztítsa meg ezt a töltőt száraz puha ruhával; ne nedves

ruhával vagy vegyszerekkel.
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Közlemény az FCC figyelmeztetése

Ez az eszköz megfelel az FCC szabályozásának 15. részének. Az üzemeltetés a 
következő két feltételnek van alávetve: (1) Ez az eszköz nem okozhat káros 
interferenciát, és (2) ez az eszköz köteles elfogadni bármely interferenciát, beleértve 
az olyan interferenciát is, amely nem kívánt működést okozhat.

Minden változtatás vagy módosítás, amelyet nem a szabályozásért felelős fél 
kifejezeּמen jóváhagyoּמ, érvénytelenítheti a felhasználó jogát az eszköz 
üzemeltetésére.

Ez az eszköz tesztelt és megfelel a Class B digitális eszközökkel kapcsolatos 
korlátozásoknak, az FCC szabályozásának 15. része értelmében. Ezek a korlátozások a 
lakótelepi környezetben káros interferencia elleni védelmet biztosítanak. Ez az eszköz 
rádiófrekvenciás energiát generál és sugároz, és ha nem az utasításoknak 
megfelelően van telepítve és használva, káros interferenciát okozhat a rádiókommu-
nikációban. Azonban nem garantálható, hogy egy adoּמ telepítésben nem fog 
interferencia előfordulni. Ha ez az eszköz káros interferenciát okoz a rádió- vagy 
televízióvételben, amit az eszköz kikapcsolásával és bekapcsolásával lehet 
megállapítani, a felhasználót arra ösztönzik, hogy próbálja meg kijavítani az 
interferenciát az alábbi intézkedések egyikével vagy többikével:

• Állítsa át vagy helyezze át a vevőantennát.

• Növelje meg az eszköz és a vevő közöּמi távolságot.

• Csatlakoztassa az eszközt egy olyan konnektorba, amely egy másik áramkörre van 
kapcsolva, mint amelyre a vevő van csatlakoztatva.

• Kérjen tanácsot a kereskedőtől vagy egy tapasztalt rádió-/TV-technikustól.

FCC RF expozíciós nyilatkozat:
Az eszköz megfelel az FCC által szabályozoּמ sugárzási expozíciós határértékeknek 
egy ellenőrizetlen környezetben. Az eszközt minimum 20 cm távolságra kell 
telepíteni és üzemeltetni a tesּמől.

Garantálja a rövidzárlatot és a túltöltést a 
hordozható akkumulátor és az eszközök 
esetében

PowerSafe Kezelés

Ügyfélszolgálat
A termékkel kapcsolatos bármilyen kérdés 
esetén kérjük, lépjen kapcsolatba velünk a  
service@energizerpowerpacks.com

Helyesen bontsa ki az elemet, kérjen tanácsot a helyi hulladékkezelő üzemben. 
Soha ne dobja el, szedje szét, károsítsa vagy égesse el az elemet.

©2024 Energizer. Az Energizer, az Energizer karakter és bizonyos grafikai 
tervek a Energizer Brands, LLC és a hozzátartozó leányvállalatok védjegyei, 
amelyeket a TennRich International Corp. licensz alatt használnak.

GARANCIA
Minden vásárlástól számított termék jogosult korlátozott idejű garanciára. 
További garanciainformációkért kérjük, látogasson el ide: 
http://www.energizerpowerpacks.com
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LV
Specifikācija :

Modeļa nosaukums: WCP107
Nominālā ieejas strāva: USB-C 5V/3A, 9V/3A
Bezvadu izvade: 15W/10W/7.5W/5W
Izmēri: 100(G) x 100(P) x 6(A) mm
Svars: 41g ± 5g

Lietošanas pamācība:
1. Ieslēgšana: Zilā gaisma ieslēdzas uz 2 sekundēm.
2. Gaidīšana: Sarkana gaisma pastāvīgi ieslēgta.
3. Uzlāde: Zilā elpojošā gaisma.
4. Pilnībā uzlādēts: Gaismas izslēgtas Android, zilā elpojošā gaisma

iPhone.
5. FOD aizsardzība: Sarkana un zila gaisma mirgo.

FCC ID : 2AU4P-WCP107 

Iepakojuma saturs
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Piezīme:
Augstāk minētie parametri ir iegūti no reālo telefonu testēšanas
rezultātiem, faktiskie parametri var atšķirties, ņemot vērā tādus
faktorus kā telefons un lietošanas vide.

Nevar darboties normāli:
1. Lūdzu, pārbaudiet, vai starp tālruni un šo lādētāju nav metāla

priekšmetu, piemēram, metāla tālruņa apvalks vai metāla gredzens.
2. Lūdzu, pārbaudiet, vai tālruņa apvalks nav biezāks par 4 mm.

Lēna lādēšana / Siltums:
1. Lūdzu, pārbaudiet, vai tālrunis novietots pareizajā uzlādes zonā (Aּמēls 1)

2. Lūdzu, pārbaudiet, vai adapters atbalsta QC3.0;

3. Lūdzu, pārbaudiet, vai tālrunis atbalsta bezvadu uzlādi.

4. Lūdzu, pārbaudiet, vai tālruņa temperatūra pārsniedz 35˚C

Uzmanību:
1. Lūdzu, izmantojiet QC3.0 adapterus;

2. Lūdzu, turiet lādētāju aּמālinātā no uguns un ūdens; Bērni nedrīkst to

izmantot kā rotaļlietu;

3. Lūdzu, nelauziet to, pretējā gadījumā rūpnīca nav atbildīga par

rezultātu;

4. Lūdzu, tīriet šo lādētāju ar sausu mīkstu drānu; ne ar mitru drānu

vai ķīmiskiem līdzekļiem.
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LT
Specifikacija:

Modelio pavadinimas: WCP107
Įvesties įtampa: USB-C 5V/3A, 9V/3A
Bevielis išėjimas: 15W/10W/7.5W/5W
Matmenys: 100(L) x 100(W) x 6(A) mm
Svoris: 41g ± 5g

Naudojimo vadovas:
1. Įjungimas: Mėlynas šviesos įjungimas 2 sekundėms.
2. Budėjimas: Raudona šviesa nuolat įjungta.
3. Įkrovimas: Mėlynas pulsavimo šviesa.
4. Visiškai įkrauta: Šviesa išjungiama Android, mėlynas pulsavimo šviesa

iPhone.
5. FOD Apsauga: Raudona ir mėlyna šviesa mirksi.

FCC ID : 2AU4P-WCP107 
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Pastaba:
Aukščiau pateikti parametrai surinkti iš realių telefonų testavimo
rezultatų, faktiniai parametrai gali skirtis dėl tokių veiksnių kaip
telefonas ir naudojimo aplinka.

Negali dirbti normaliai:
1. Prašome patikrinti, ar tarp telefono ir šio įkroviklio yra metalinių

medžiagų, pvz., metalinis telefono dėklas arba metalinis žiedas.
2. Prašome patikrinti, ar telefono dėklas yra storas nei 4 mm.

Lėtas įkrovimas / karštas:
1. Prašome patikrinti, ar telefonas padėtas teisingoje įkrovimo zonoje

(Paveikslėlis 1)

2. Prašome patikrinti, ar adapteris palaiko QC3.0;

3. Prašome patikrinti, ar telefonas palaiko bevielę įkrovimą.

4. Prašome patikrinti, ar telefono temperatūra viršija 35˚C

Dėmesio:
1. Prašome naudoti QC3.0 adapterius;

2. Prašome laikyti įkroviklį šalin nuo ugnies ir vandens; Vaikai negali

žaisti juo kaip įrankiu;

3. Prašome nedemonituoti jo, arba gamykla neatsako už rezultatą;

4. Prašome valyti šį įkroviklį sausu minkštu skudurėliu; ne šlapiu

skudurėliu ar chemikalais.
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IS
Lýsing:

Tegund: WCP107
Raðfest innsláּמur: USB-C 5V/3A, 9V/3A
Þráðlaust úּמak: 15W/10W/7.5W/5W
Stærðir: 100(L) x 100(W) x 6(H) mm
Þyngd: 41g ± 5g

Notkunarleiðbeiningar:
1. Kveikja á: Bláּמ ljós á í 2 sekúndur.
2. Bíða: Rauּמ ljós á stöðugt.
3. Hleðsla: Bláandi bláּמ ljós.
4. Fullhlaðið: Ljósið slökkt fyrir Android, bláandi bláּמ ljós fyrir iPhone.
5. FOD Vernd: Rauּמ og bláּמ ljós flökka.

FCC ID : 2AU4P-WCP107 
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Athugasemd:
Að ofangreindar mælingar eru sýnatökugögn af raunverulegum
prófunum á símum, raunverulegar mælingar geta verið mismunandi
vegna þáּמa eins og síma og notkunarumhverfis.

Getur ekki unnið almennilega:
1. Vinsamlegast athugið hvort það séu eiּמhvað málmefni milli síma og

þessa hleðjara, t.d. málmhúð símanns eða málmhringurinn.
2. Vinsamlegast athugið hvort símatækið sé þykkara en 4 mm.

Hæg við hleðslu / Heitur:
1. Vinsamlegast athugið hvort sími setji réּמ hleðslusvæðið (Mynd 1)

2. Vinsamlegast athugið hvort snjallskeytari styðji QC3.0;

3. Vinsamlegast athugið hvort síminn styðji þráðlaus hleðsla.

4. Vinsamlegast athugið hvort hitastig símans sé yfir 35˚C

Athugið:
1. Vinsamlegast notið QC3.0 snjallskeyti;

2. Vinsamlegast haldið snjallskeytinu í burtu frá eldi og vatni; Börn mega

ekki leika sér með það sem tæki;

3. Vinsamlegast rifið það ekki sundur, eða verksmiðjan er ekki ábyrg fyrir

niðurstöðuna;

4. Vinsamlegast hreinsið þennan snjallskeyti með þurrum mýkum klút;

ekki vötum klút eða efni.
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Spesifikasjon :

Modellnavn: WCP107
Nominell inngang: USB-C 5V/3A, 9V/3A
Trådløs utgang: 15W/10W/7.5W/5W
Dimensjoner: 100(L) x 100(B) x 6(H) mm
Vekt: 41g ± 5g

Bruksanvisning:
1. Påslåing: Blåּמ lys på i 2 sekunder.
2. Standby: Rødt lys konstant på.
3. Lading: Blå pustende lys.
4. Fulladet: Lys av for Android, blå pustende lys for iPhone.
5. FOD-beskyּמelse: Rødt og blåּמ lys blinker.

FCC ID : 2AU4P-WCP107 

Pakningsinnhold
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Merknad:
De ovennevnte parameterne er samlet fra faktiske resultater av testing
av telefoner, faktiske parametere vil være forskjellige på grunn av
faktorer som telefonen og bruksmiljøet.

Kan ikke fungere normalt:
1. Vennligst sjekk om det er metall mellom telefonen og denne laderen,

for eksempel metalltelefondeksel eller metallring.
2. Vennligst sjekk om telefondekselet er tykkere enn 4 mm.

Charging Slowly / Being Hot:
1. Vennligst sjekk om telefonen er plassert i riktig ladeposisjon (Bilde 1);

2. Vennligst sjekk om adapteren støּמer QC3.0;

3. Vennligst sjekk om telefonen støּמer trådløs lading;

4. Vennligst sjekk om temperaturen på telefonen er over 35 ˚C.

Aּמention:
1. Vennligst bruk QC3.0-adaptere;

2. Hold laderen unna brannvann; Barn kan ikke leke med den som 

verktøy;

3. Ikke demonter den, eller fabrikken er ikke ansvarlig for resultatet;

4. Vennligst rengjør denne laderen med tørt mykt klut; ikke våּמ klut 

eller kjemikalier.

UM_2_WCP107_NO_2.1

FCC viðvörun

Þeּמa tæki uppfyllir hluta 15 af FCC-reglunum. Starfsemi undirstaðar sig eﬞir 
eﬞirfarandi tvær aðstæður: (1) Þeּמa tæki má ekki valda skaðlegu truflunum, og (2) 
þeּמa tæki verður að taka á móti öllum truflunum sem berast, þar á meðal truflanir 
sem geta valdið ósköpustöðugri starfsemi.

Allar breytingar eða úrbætur sem ekki eru þróuðar af þeim sem er ábyrgur fyrir 
samræmi gætu afnumið heimild notandans til að stýra tækinu.

Þeּמa tæki hefur verið prófað og fundið samræma við takmörk fyrir staðal B flokks 
tölva-, samkvæmt hluta 15 af FCC-reglunum. Þessi takmörk eru hannað til að veita 
ábótaværa vernd gegn skaðlegum truflunum í íbúðarsetu. Þeּמa tæki framleiðir og 
notar rafsegulbylgjur og getur ef óréּמ er seּמ upp og notað eﬞir leiðbeiningarnar 
valdið skaðlegum truflunum á samskiptum með útvarpi. Þó er engin öryggi að 
truflanir koma ekki fram í tilteknum uppsetningi. Ef þeּמa tæki veldur skaðlegum 
truflunum á móּמöku útvarps eða sjónvarps, sem er hægt að ákvarða með því að 
slökkva og kveikja á tækinu, er notendum mælt með því að reyna að laga truflunina 
með einni eða fleiri af eﬞirfarandi aðgerðum:

• Endurstaðsetja eða færa móּמakarana.

• Auka arlægð milli tækisins og móּמakarans.

• Tengja tækið í elstöð á öðru rafmagnslit en því sem móּמakarinn er tengdur.

• Hafðu samband við söluaðila eða reyndan útvarps/TV tæknika fyrir aðstoð.

FCC RF útskýring um geislun:
Tækið uppfyllir útsetningarhámarkar Fjölmiðill stýða fyrir óstýrðu umhverfi. Þeּמa 
tæki æּמi að vera seּמ upp og notað með lágmarks arlægð á milli 20 cm útvarps 
sem hávaða líkama þinn.

Tryggingar gegn skammtar rás og ofurlöðun 
fyrir fartölvu þína og tæki.

PowerSafe stjórnun

Þjónusta við viðskiptavini
Fyrir einhverjar spurningar um vöruna, 
vinsamlegast hafið samband við okkur á 
service@energizerpowerpacks.com

Hætta við rafhlöðuna á réttan hátt, leitaðu ráðgjafar í staðbundnum 
eyðisvinnustöðum. 
ldrei hendið, skilgreind, skaðað eða brennt rafhlöðuna.

©2024 Energizer. Energizer, Energizer karakter og ákveðin grafísk hönnun 
eru vörumerki Energizer Brands, LLC og tengdra undirfélaga og eru notuð 
með leyfi frá TennRich International Corp..

ÁBYRGÐ
Allir vörur frá kaupdagsetningu eru kveðnar til takmarkaðrar tímaábyrgðar. 
Fyrir frekari upplýsingar um ábyrgð, vinsamlegast heimsækjið: 
http://www.energizerpowerpacks.com

FCC Įspėjimas

Šis įrenginys atitinka FCC taisyklių 15 dalį. Veikimas priklauso nuo dviejų sąlygų: (1) šis 
įrenginys negali sukelti žalingos įtakos ir (2) šis įrenginys turi priimti visą gautą įtaką, 
įskaitant įtaką, kuri gali sukelti nepageidaujamą veikimą.

Bet kokie pakeitimai ar modifikacijos, kurios nebuvo išreiškiamai patvirtintos 
atsakingo asmenų, gali anuliuoti vartotojo teisę naudoti įrangą.

Šis įrenginys buvo ištirtas ir nustatyta, kad jis atitinka klasės B skaitmeninio įrenginio 
ribas, pagal FCC taisyklių 15 dalį. Šios ribos yra skirtos suteikti tinkamą apsaugą nuo 
žalingos įtakos gyvenamojoje vietovėje. Šis įrenginys generuoja ir gali spinduliuoti 
radijo dažnio energiją, ir jei jis nebus įdiegtas ir naudojamas pagal instrukcijas, gali 
sukelti žalingą įtaką radijo ryšiams. Tačiau negalima garantuoti, kad konkretaus 
įrengimo metu nebus interferencijos. Jei šis įrenginys sukelia žalingą įtaką radijo ar 
televizijos signalų priėmimui, vartotojas skatinamas bandyti ištaisyti įtaką vienu ar 
keliais šių priemonių būdais:

• Perorientuoti ar perkelti imamąją anteną.

• Padidinti atstumą tarp įrangos ir imtuvo.

• Prijungti įrangą prie skirtingo grandinės lizdo nei prietaiso, prie kurio prijungtas 
imtuvas.

• Kreiptis į pardavėją ar patyrusį radijo/TV techniką pagalbą.

FCC spinduliavimo ekspozicijos pareiškimas:
Įranga atitinka FCC spinduliavimo ekspozicijos ribas, nustatytas nekontroliuojamoje 
aplinkoje. Šią įrangą reikia įdiegti ir naudoti su minimaliu 20 cm atstumu tarp 
radiatoriaus ir jūsų kūno.

Garantuoja prieš trumpąjį jungtį ir 
perviršinimą jūsų nešiojamo akumuliatoriaus 
ir įrenginių atveju.

PowerSafe valdymas

Klientų aptarnavimas
Dėl bet kokių klausimų apie produktą, prašome 
susisiekti su mumis adresu 
service@energizerpowerpacks.com

Atsargiai atsikratykite baterijos, ieškokite patarimų vietiniame šalinimo įrenginyje. 
Nepaisykite, išardyti, pažeisti ar sudeginti baterijos visada.

©2024 Energizer. Energizer, Energizer charakteris ir tam tikri grafikos 
dizainai yra Energizer Brands, LLC ir susijusių dukterinių įmonių prekės ženklai 
ir naudojami pagal TennRich International Corp. licenciją.

GARANTIJA
Visi produktai nuo pirkimo datos yra kvalifikuoti ribotam laiko garantijai. 
Norėdami gauti daugiau garantijos informacijos, 
prašome apsilankyti: http://www.energizerpowerpacks.com

FCC brīdinājums

Šī ierīce atbilst FCC noteikumu 15. daļai. Darbība ir pakļauta diviem šādiem 
nosacījumiem: (1) šī ierīce nedrīkst izraisīt kaitējumu traucējumus, un (2) šai ierīcei 
jāpieņem jebkādi saņemtie traucējumi, ieskaitot traucējumus, kas var izraisīt 
negribētu darbību.

Jebkādas izmaiņas vai modificējumi, kas nav izklāstīti, kas ir apstiprināti atbildīgajai 
pusei, var anulēt lietotāja pilnvaras darbināt iekārtu.

Šī iekārta ir pārbaudīta un atbilst klases B digitālās iekārtas robežām, saskaņā ar FCC 
noteikumu 15. daļu. Šīs robežas ir izstrādātas, lai nodrošinātu saprātīgu aizsardzību 
pret kaitīgu traucējumu dzīvojamās vietās. Šī iekārta rada un var izstarot 
radiofrekvences enerģiju un, ja to neuzstāda un neizmanto saskaņā ar instrukcijām, 
tas var izraisīt kaitīgu traucējumu radio sakaru jomā. Tomēr nav garantijas, ka 
traucējumi nenotiks konkrētā uzstādījumā. Ja šī iekārta izraisa kaitīgus traucējumus 
radio vai televīzijas uztverē, ko var noteikt, izslēdzot un ieslēdzot iekārtu, lietotājam 
iesaka mēģināt novērst traucējumus, veicot vienu vai vairākus no šādiem 
pasākumiem:

• Pārmainiet vai pārvietojiet uztverošo antenu.
• Palieliniet aּמālumu starp iekārtu un uztvērēju.
• Pieslēdziet iekārtu citā kontaktligzdas izvietojumā nekā tā, pie kuras pieslēgts 
uztvērējs.
• Konsultējieties ar dīleru vai pieredzējušu radio/TV tehniķi palīdzībai.

FCC radiofrekvenču izkļūšanas paziņojums:
Iekārta atbilst FCC starojuma izkļūšanas limitiem, kas noteikti nekontrolētā vidē. Šo 
iekārtu vajadzētu uzstādīt un izmantot, ievērojot minimālo aּמālumu starp 20 cm un 
ķermeņa starojuma avotu.

Garantijas pret īsslēgumu un pārpildīšanu 
jūsu portatīvajam akumulatoram un ierīcēm.

PowerSafe vadība

Klientu apkalpošana
Par jebkuriem jautājumiem par produktu, 
lūdzu, sazinieties ar mums uz 
service@energizerpowerpacks.com

Hætta við rafhlöðuna á réttan hátt, leitaðu ráðgjafar í staðbundnum eyðisvinnustöðum. 
ldrei hendið, skilgreind, skaðað eða brennt rafhlöðuna.

©2024 Energizer. Energizer, Energizer raksturs un noteikti grafiskie dizaini ir 
preču zīmes uzņēmuma Energizer Brands, LLC un saistīto meitasuzņēmumu 
zīmes, kas tiek izmantotas saskaņā ar TennRich International Corp. licenci.

GARANTIJA
Visi produkti no pirkuma datuma ir kvalificēti ierobežotai laika garantijai. 
Lai iegūtu vairāk informācijas par garantiju, lūdzu, 
apmeklējiet:  http://www.energizerpowerpacks.com

FCC-advarsel

Denne enheten er i samsvar med del 15 av FCC-reglene. Driﬞ er underlagt følgende to 
betingelser: (1) Denne enheten kan ikke forårsake skadelig interferens, og (2) denne 
enheten må akseptere all interferens som moּמas, inkludert interferens som kan 
forårsake uønsket driﬞ.

Enhver endring eller modifikasjon som ikke uּמrykkelig er godkjent av den ansvarlige 
part for samsvar, kan føre til at brukerens autoritet til å betjene utstyret blir ugyldig.

Deּמe utstyret er testet og funnet å være i samsvar med grensene for en digital klasse 
B-enhet i henhold til del 15 av FCC-reglene. Disse grensene er designet for å gi rimelig 
beskyּמelse mot skadelig interferens i en boliginstallasjon. Deּמe utstyret genererer 
bruker og kan stråle radiofrekvensenergi og kan, hvis det ikke installeres og brukes i 
samsvar med instruksjonene, forårsake skadelig interferens med radiokommunikas-
jon. Det er imidlertid ingen garanti for at interferens ikke vil oppstå i en bestemt 
installasjon. Hvis deּמe utstyret forårsaker skadelig interferens med radio- eller 
ernsynsmoּמak, noe som kan fastslås ved å slå utstyret av og på, oppfordres 
brukeren til å prøve å reּמe opp interferensen ved å ta i bruk eּמ eller flere av følgende 
tiltak:

• Orienter eller flyּמ moּמaksantennen.

• Øk avstanden mellom utstyret og moּמakeren.

• Koble utstyret til en stikkontakt på en annen krets enn den moּמakeren er tilkoblet.

• Konsulter forhandleren eller en erfaren radio-/TV-tekniker for hjelp.

FCC RF-eksponeringserklæring:
Utstyret er i samsvar med FCCs strålingseksponeringsgrenser fastsaּמ for et 
ukontrollert miljø. Deּמe utstyret bør installeres og brukes med minimum avstand på 
20 cm mellom radiator og kroppen din.

Garanterer mot kortslutning og 
overopplading for din bærbare baּמeribank 
og enheter.

PowerSafe-styring

Kundeservice
For spørsmål om produktet, vennligst kontakt 
oss på
service@energizerpowerpacks.com

Kast batteriet på riktig måte, søk lokale avhendingsanlegg for råd. 
Ikke kast, demonter, skad eller brenn batteriet til enhver tid.

©2024 Energizer. Energizer, Energizer karakter og visse grafiske design er 
varemerker tilhørende Energizer Brands, LLC og tilhørende datterselskaper 
og brukes under lisens fra TennRich International Corp..

GARANTI
Alle produkter fra kjøpsdatoen kvalifiserer for begrenset tids garanti. For mer 
garantiinformasjon, vennligst besøk: http://www.energizerpowerpacks.com
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Špecifikácia :

Názov modelu: WCP107
Nominálny vstup: USB-C 5V/3A, 9V/3A
Bezdrôtový výstup: 15W/10W/7.5W/5W
Rozmery: 100(D) x 100(Š) x 6(V) mm
Hmotnosť: 41g ± 5g

Používateľská príručka:
1. Zapnutie: Modré svetlo sa zapne na 2 sekundy.
2. Pohotovostný režim: Červené svetlo neustále svieti.
3. Nabíjanie: Modré dýchače svetlo.
4. Úplne nabitý: Svetlo sa vypne pre Android, modré dýchače svetlo

pre iPhone.
5. Ochrana FOD: Červené a modré svetlo blikajú.

FCC ID : 2AU4P-WCP107 

Obsah balenia
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Poznámka:
Vyššie uvedené parametre sú získané z reálnych výsledkov testovania
telefónov; skutočné parametre sa môžu líšiť kvôli faktorom ako telefón
a prostredie použitia.

Nemôže pracovať normálne:
1. Prosím, skontrolujte, či medzi telefónom a týmto nabíjačom nie sú

niektoré kovové látky, napríklad kovový puzdro na telefón alebo
kovový prsteň.

2. Prosím, skontrolujte, či puzdro telefónu nepresahuje 4 mm.

Pomalé nabíjanie / Zohrievanie sa:
1. Prosím, overte, či je telefón správne umiestnený v nabíjacej zóne

(Obrázok 1);

2. Prosím, overte, či adaptér podporuje QC3.0;

3. Prosím, overte, či telefón podporuje bezdrôtové nabíjanie;

4. Prosím, overte, či teplota telefónu nepresahuje 35˚C.

Upozornenie:
1. Prosím, používajte adaptéry QC3.0;

2. Prosím, udržiavajte nabíjačku mimo ohňa a vody; Deti ju nesmú 

používať ako hračku;

3. Prosím, neotvárajte ju, inak továreň nie je zodpovedná za výsledok;

4. Prosím, čistite tento nabíjačku suchou mäkkou handrou; nie mokrou 

handrou alebo chemikáliami.
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Specificatii:

Numele modelului: WCP107
Intrare nominala: USB-C 5V/3A, 9V/3A
Iesire wireless: 15W/10W/7.5W/5W
Dimensiuni: 100(L) x 100(L) x 6(A) mm
Greutate: 41g ± 5g

Ghid de Utilizare:
1. Pornire: Lumina albastră se aprinde timp de 2 secunde.
2. Standby: Lumina roșie este constant aprinsă.
3. Încărcare: Lumina albastră respiră.
4. Complet încărcat: Lumina se stinge pentru Android, lumina albastră’

respiră pentru iPhone.
5. Protecție FOD: Lumina roșie și albastră clipesc.

FCC ID : 2AU4P-WCP107 

Conținutul pachetului
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Notă:
Parametrii de mai sus sunt colectați din rezultatele reale ale testării
telefoanelor; parametrii reali pot diferi datorită factorilor precum
telefonul și mediul de utilizare.

Nu funcționează în mod normal:
1. Vă rugăm să verificați dacă există substanțe metalice între telefon și

încărcător, cum ar fi carcasa metalică a telefonului sau inelul metalic.
2. Vă rugăm să verificați dacă carcasa telefonului depășește 4 mm.

Încărcare lentă / Încălzire excesivă:
1. Vă rugăm să verificați amabil dacă telefonul este plasat în zona

corectă de încărcare (Imaginea 1);

2. Vă rugăm să verificați amabil dacă adaptorul suportă QC3.0;

3. Vă rugăm să verificați amabil dacă telefonul suportă încărcarea 

wireless;

4. Vă rugăm să verificați amabil dacă temperatura telefonului depășește 

35˚C.

Atenție:
1. Vă rugăm să utilizați adaptoare QC3.0;

2. Vă rugăm să țineți încărcătorul departe de apă și foc; Copiii nu pot

să-l folosească ca jucărie;

3. Vă rugăm să nu-l dezasamblați, în caz contrar fabrica nu este 

responsabilă pentru rezultat;

4. Vă rugăm să curățați acest încărcător cu o cârpă moale uscată; nu cu 

o cârpă umedă sau chimică.

UM_2_WCP107_RO_2.1
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Specifikacije :

Modelno ime: WCP107
Nazivni vhod: USB-C 5V/3A, 9V/3A
Brezžični izhod: 15W/10W/7.5W/5W
Dimenzije: 100(D) x 100(Š) x 6(V) mm
Teža: 41g ± 5g

Navodila za uporabo:
1. Vklop: Modra lučka sveti 2 sekundi.
2. Pripravljenost: Rdeča lučka je stalno vklopljena.
3. Polnjenje: Modra diha lučka.
4. Popolnoma napolnjeno: Lučka se izklopi za Android, modra diha

lučka za iPhone.
5. Zaščita pred FOD: Rdeča in modra lučka utripata.

FCC ID : 2AU4P-WCP107 

Vsebina paketa
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Opomba:
Zgoraj navedeni parametri so zbrani iz resničnih rezultatov testiranja
telefonov; dejanski parametri se lahko razlikujejo zaradi dejavnikov, 
kot so telefon in okolje uporabe.

Ne deluje normalno:
1. Prosim, preverite, ali med telefonom in tem polnilnikom ni kovinskih

snovi, na primer kovinska torbica telefona ali kovinski obroč.
2. Prosim, preverite, ali je ovitek telefona debelejši od 4 mm.

Polnjenje počasi / Preveč se segreva:
1. Prosimo, preverite, ali je telefon pravilno postavljen v polnilno

območje (Slika 1).

2. Prosimo, preverite, ali adapter podpira QC3.0.

3. Prosimo, preverite, ali telefon podpira brezžično polnjenje.

4. Prosimo, preverite, ali temperatura telefona presega 35˚C.

Pozor:
1. Prosimo, uporabljajte QC3.0 adapterje.

2. Prosimo, ohranite polnilnik stran od ognja in vode; Otroci ga ne smejo

uporabljati kot igračo.

3. Prosimo, ne razstavljajte ga, saj tovarna ni odgovorna za posledice.

4. Prosimo, očistite ta polnilnik z suho mehko krpo; ne z mokro krpo ali 

kemikalijami.
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Avertisment FCC

Acest dispozitiv respectă partea 15 din Regulile FCC. Funcționarea este supusă 
următoarelor două condiții: (1) Acest dispozitiv nu poate provoca interferențe 
dăunătoare și (2) acest dispozitiv trebuie să accepte orice interferențe primite, inclusiv 
interferențele care pot cauza funcționarea nedorită.

Orice modificări sau schimbări care nu sunt expres aprobate de către partea 
responsabilă pentru conformitate pot anula autoritatea utilizatorului de a utiliza 
echipamentul.

Acest echipament a fost testat și s-a constatat că respectă limitele pentru un 
dispozitiv digital Clasa B, în conformitate cu partea 15 din Regulile FCC. Aceste limite 
sunt concepute pentru a oferi protecție rezonabilă împotriva interferențelor 
dăunătoare într-o instalație rezidențială. Acest echipament generează, utilizează și 
poate emite energie de radiofrecvență și, dacă nu este instalat și utilizat conform 
instrucțiunilor, poate provoca interferențe dăunătoare în comunicațiile radio. Cu toate 
acestea, nu există nicio garanție că interferențele nu vor apărea într-o anumită 
instalație. Dacă acest echipament provoacă interferențe dăunătoare în recepția radio 
sau TV, ceea ce poate fi determinat prin oprirea și repornirea echipamentului, 
utilizatorul este încurajat să încerce să corecteze interferența prin una sau mai multe 
dintre măsurile următoare:

• Reorientați sau relocati antena de recepție.

• Măriți distanța dintre echipament și receptor.

• Conectați echipamentul la o priză situată pe un circuit diferit față de cel la care este 
conectat receptorul.

• Consultați dealerul sau un tehnician radio/TV experimentat pentru ajutor.

Declarație de expunere la RF FCC:
Echipamentul respectă limitele de expunere la radiații FCC stabilite pentru un mediu 
necontrolat. Acest echipament ar trebui instalat și utilizat cu o distanță minimă de 
20 cm între radiator și corpul dumneavoastră.

Garantează împotriva scurtcircuitului și 
supraincarcării pentru bateria mobilă și dispozitivele 
dumneavoastră.

Managementul PowerSafe

Serviciu pentru clienți
Pentru orice întrebare despre produs, vă rugăm 
să ne contactați la
service@energizerpowerpacks.com

Eliminați corect bateria, căutați un centru local de eliminare pentru sfaturi.
Nu eliminați, demontați, deteriorați sau incendiați bateria în niciun moment.

©2024 Energizer. Energizer, caracteristica Energizer și anumite designuri 
grafice sunt mărci comerciale ale Energizer Brands, LLC și a subsidiarelor 
sale și sunt utilizate sub licență de TennRich International Corp..

GARANȚIE
Toate produsele începând cu data achiziționării sunt calificate pentru o 
garanție limitată în timp. Pentru mai multe informații despre garanție, vă rugăm 
să vizitați: http://www.energizerpowerpacks.com

RU
Характеристики :
Название модели: WCP107
Номинальное напряжение ввода: USB-C 5V/3A, 9V/3A
Беспроводной выход: 15W/10W/7.5W/5W
Размеры: 100(Д) x 100(Ш) x 6(В) мм
Вес: 41г ± 5г

Инструкция по использованию:
1. Включение: Синий свет включается на 2 секунды.
2. Режим ожидания: Красный свет постоянно горит.
3. Зарядка: Синий свет дышит.
4. Полностью заряжен: Свет выключен для Android, синий свет
дышит для iPhone.

5. Защита от FOD: Красный и синий свет мигают.

FCC ID : 2AU4P-WCP107 
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Примечание:
Вышеуказанные параметры собраны на основе реальных
результатов тестирования телефонов; фактические параметры
могут различаться из-за таких факторов, как тип телефона и
условия использования

Не работает нормально:
1. Пожалуйста, проверьте, есть ли металлические предметы
между телефоном и зарядным устройством, например, 
металлический чехол телефона или металлическое кольцо.

2. Пожалуйста, проверьте, не превышает ли толщина чехла 
телефона 4 мм.

Зарядка медленная / Горячее:
1. Пожалуйста, проверьте, правильно ли телефон находится в
зоне зарядки (Рисунок 1);

2. Пожалуйста, проверьте, поддерживает ли адаптер QC3.0;
3. Пожалуйста, проверьте, поддерживает ли телефон 
беспроводную зарядку;

4. Пожалуйста, проверьте, не превышает ли температура
телефона 35˚C.

Внимание:
1. Пожалуйста, используйте адаптеры QC3.0;
2. Пожалуйста, держите зарядное устройство вдали от огня и воды; 
Дети не могут использовать его как игрушку;

3. Пожалуйста, не разбирайте его, в противном случае завод не
несет ответственности за результат;

4. Пожалуйста, очищайте это зарядное устройство сухой мягкой
тканью; не мокрой тканью или химикатами.
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Предупреждение FCC

Это устройство соответствует части 15 Правил FCC. Работа подлежит 
следующим двум условиям: (1) Это устройство не должно вызывать 
вредных помех, и (2) оно должно принимать любые полученные 
помехи, включая помехи, которые могут вызвать нежелательную 
работу.

Любые изменения или модификации, не одобренные явно 
ответственной стороной за соблюдение, могут привести к потере прав 
пользователя на эксплуатацию оборудования.

Это оборудование прошло испытания и соответствует ограничениям 
для цифровых устройств класса B, согласно части 15 Правил FCC. 
Эти ограничения предназначены для обеспечения разумной защиты 
от вредных помех при установке в жилых помещениях. Это 
оборудование генерирует, использует и может излучать 
радиочастотную энергию и, если не установлено и использовано в 
соответствии с инструкциями, может вызвать вредные помехи 
радиосвязи. Однако не гарантируется, что помехи не возникнут в 
конкретной установке. Если это оборудование вызывает вредные 
помехи при приеме радио- или телевизионного сигнала, что можно 
определить, выключив и включив оборудование, пользователю 
рекомендуется попытаться устранить помеху одним или несколькими 
из следующих методов:

• Повернуть или переместить приемную антенну.

• Увеличить расстояние между оборудованием и приемником.

• Подключить оборудование к розетке на другом электрическом 
контуре, чем к которому подключен приемник.

• Обратиться за помощью к дилеру или опытному радио/ТВ технику.

Заявление FCC о радиочастотной экспозиции:
Оборудование соответствует предельным нормам радиочастотного 
излучения FCC для неуправляемой среды. Это оборудование должно 
быть установлено и использовано с минимальным расстоянием 20 см 
от излучателя до вашего тела.

Гарантирует защиту от короткого 
замыкания и перегрузки для вашего 
портативного аккумулятора и устройств.

Управление PowerSafe

Обслуживание клиентов
По любым вопросам о продукте, 
пожалуйста, свяжитесь с нами по адресу  
service@energizerpowerpacks.com

©2024 Энерджайзер. Энерджайзер, Энерджайзер Характер и определенные 
графические дизайны являются товарными знаками Энерджайзер Брендс, 
ЛЛС и связанных дочерних предприятий и используются по лицензии 
TennRich International Corp..

ГАРАНТИЯ
Все продукты с момента покупки имеют ограниченную временную гарантию. 
Для получения дополнительной информации о гарантии, 
посетите: http://www.energizerpowerpacks.com

Надлежащим образом утилизируйте батарею, обратитесь за советом в 
местное утилизационное предприятие. 
Всегда не выкидывайте, не разбирайте, не повреждайте и не сжигайте 
батарею.

FCC Varovanie

Tento zariadenie spĺňa požiadavky časti 15 pravidiel FCC. Prevádzka je podmienená 
nasledujúcimi dvoma podmienkami: (1) Toto zariadenie nesmie spôsobovať škodlivé 
rušenie a (2) musí prijať akékoľvek rušenie vrátane takého, ktoré môže spôsobiť 
nežiaduci chod.

Akékoľvek zmeny alebo úpravy, ktoré nie sú výslovne schválené stranou 
zodpovednou za plnenie predpisov, môžu zrušiť oprávnenie používateľa na 
prevádzku zariadenia.

Toto zariadenie bolo testované a zistilo sa, že spĺňa limity pre digitálne zariadenie 
triedy B podľa časti 15 pravidiel FCC. Tieto limity sú navrhnuté tak, aby poskytovali 
primeranú ochranu pred škodlivým rušením pri inštalácii v domácom prostredí. Toto 
zariadenie generuje, používa a môže vyžarovať rádiovú frekvenčnú energiu a v 
prípade nesprávnej inštalácie a použitia v súlade s inštrukciami môže spôsobiť 
škodlivé rušenie rádiových komunikácií. Nie je však zaručené, že rušenie sa 
nevyskytne v konkrétnej inštalácii. Ak toto zariadenie spôsobuje škodlivé rušenie 
rádiovej alebo televíznej prijímačky, ktoré možno určiť vypnutím a zapnutím 
zariadenia, odporúča sa používateľovi skúsiť odstrániť rušenie jedným alebo 
viacerými z nasledujúcich opatrení:

• Preorientovať alebo presunúť prijímaciu anténu.

• Zvýšiť vzdialenosť medzi zariadením a prijímačom.

• Pripojiť zariadenie do zásuvky na inom okruhu ako prijímač.

• Kontaktovať predajcu alebo skúseného rádiového/televízneho technika o pomoc.

FCC Vyhlásenie o expozícii RF:
Toto zariadenie spĺňa limity expozície rádiovej frekvencie FCC stanovené pre 
nekontrolované prostredie. Toto zariadenie by malo byť inštalované a 
prevádzkované s minimálnou vzdialenosťou 20 cm od tela.

Zaručuje proti skratu a prebitiu pre váš 
prenosný batériový balík a zariadenia.

PowerSafe riadenie

Zákaznícka podpora
Pre akékoľvek otázky týkajúce sa produktu, nás 
prosím kontaktujte na
service@energizerpowerpacks.com

Správne zlikvidujte batériu, vyhľadajte miestnu zariadenie na likvidáciu odpadu pre radu. 
Nikdy nevyhadzujte, nerozoberajte, neškodte alebo nepálte batériu.

©2024 Energizer. Energizer, Energizer charakter a určité grafické dizajny sú 
ochranné známky spoločnosti Energizer Brands, LLC a súvisiacich dcérskych 
spoločností a sú používané pod licenciou TennRich International Corp..

ZÁRUKA
Všetky produkty od dátumu nákupu sú oprávnené na obmedzenú dobu 
záruky. Pre viac informácií o záruke, prosím, navštívte: http://www.energizer-
powerpacks.com

Opozorilo FCC

Ta naprava je skladna s pravili FCC, del 15. Delovanje je podvrženo naslednjim dvema 
pogojema: (1) Ta naprava ne sme povzročati škodljivih motenj in (2) mora sprejemati 
vso motnjo, tudi motnje, ki lahko povzročijo neželeno delovanje.

Vsaka sprememba ali modifikacija, ki ni izrecno odobrena s strani odgovorne stranke 
za skladnost, lahko pomeni, da uporabnik izgubi pooblastilo za uporabo opreme.

Ta oprema je bila testirana in ugotovljeno je bilo, da je skladna z mejnimi vrednostmi 
za digitalne naprave razreda B, v skladu s pravili FCC, del 15. Te omejitve so zasnovane 
za zagotavljanje razumne zaščite pred škodljivimi motnjami v stanovanjskih 
namestitvah. Ta oprema ustvarja in lahko oddaja radijsko frekvenčno energijo in, če ni 
nameščena in uporabljena v skladu z navodili, lahko povzroči škodljive motnje 
radijskim komunikacijam. Kljub temu ni zagotovila, da se motnje ne bodo pojavile v 
določeni namestitvi. Če ta oprema povzroči škodljive motnje radijskemu ali 
televizijskemu sprejemu, kar lahko ugotovimo z izklopom in ponovnim vklopom 
opreme, se uporabniku priporoča, da poskusite odpraviti motnje z enim ali več 
naslednjimi ukrepi:

• Preusmerite ali premaknite sprejemno anteno.

• Povečajte razdaljo med opremo in sprejemnikom.

• Povežite opremo v vtičnico na drugem vezju kot sprejemnik.

• Posvetujte se z prodajalcem ali izkušenim radijskim/TV tehnikom za pomoč.

Izjava FCC o izpostavljenosti RF sevanju:
Oprema je skladna z omejitvami izpostavljenosti sevanju FCC za nekontrolirano 
okolje. Opremo je treba namestiti in uporabljati s minimalno razdaljo 20 cm med 
radiatorjem in telesom.

Zagotavlja zaščito pred kratkim stikom in 
prekomernim polnjenjem za vašo baterijsko 
banko in naprave.

Upravljanje PowerSafe

Storitve za stranke
Za vsa vprašanja o izdelku nas kontaktirajte na
service@energizerpowerpacks.com

Pravilno odstranite baterijo, poiščite lokalno postajo za odstranjevanje za nasvet. 
Baterije nikoli ne odstranjujte, ne razstavljajte, ne poškodujte ali ne sežigajte.

©2024 Energizer. Energizer, Energizer lik in določeni grafični dizajni so 
blagovne znamke družbe Energizer Brands, LLC in povezanih podružnic ter 
se uporabljajo na podlagi licence podjetja TennRich International Corp..

GARANCIJA
Vsi izdelki od datuma nakupa imajo pravico do omejene garancije. Za več
informacij o garanciji obiščite: http://www.energizerpowerpacks.com



WCP107

WCP107

WCP107

WCP107

SQ

SR

SV

UK

Ladda ner manual

Shkarkoni manualin

Преузми упутство

Завантажити посібник

SV

Specifikation :

Modellnamn: WCP107
Betygsaּמ Ingång: USB-C 5V/3A, 9V/3A
Trådlös Utgång: 15W/10W/7.5W/5W
Dimensioner: 100(L) x 100(B) x 6(H) mm
Vikt: 41g ± 5g

Användarguide:
1. Påslag: Blåּמ ljus på i 2 sekunder.
2. Standby-läge: Röּמ ljus ständigt på.
3. Laddning: Blå andningsljus.
4. Fulladdad: Ljuset släckt för Android, blåּמ andningsljus för iPhone.
5. FOD-skydd: Röּמ och blåּמ ljus blinkar.

FCC ID : 2AU4P-WCP107 
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Observera:
Ovanstående parametrar samlas från verkliga resultat av 
telefonprovningar, de faktiska parametrarna kommer aּמ vara olika på
grund av faktorer som telefonen och användningsmiljön.

Kan inte fungera normalt:
1. Vänligen kontrollera om det finns något metallämne mellan telefonen

och denna laddare, till exempel metallfodralet eller metallringen;
2. Vänligen kontrollera om telefonfodralet är över 4 mm.

Långsam laddning / Blir varm:
1. Vänligen kontrollera om telefonen är placerad på räּמ laddningszon

(Bild 1);

2. Vänligen kontrollera om adaptern stöder QC3.0;

3. Vänligen kontrollera om telefonen stöder trådlös laddning;

4. Vänligen kontrollera om telefonens temperatur överstiger 35˚C.

Observera:
1. Vänligen använd QC3.0-adaptrar;

2. Vänligen håll laddaren borta från eld och vaּמen; Barn får inte leka

med den som eּמ verktyg;

3. Vänligen inte demontera den, annars är fabriken inte ansvarig för

resultatet;

4. Vänligen rengör denna laddare med en torr mjuk trasa; inte våt trasa

eller kemikalier.
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SQ
Specifikimi:

Emri i Modelit: WCP107
Hyrja e Vlerësuar: USB-C 5V/3A, 9V/3A
Dalja Pa Tel: 15W/10W/7.5W/5W
Dimensionet: 100(L) x 100(W) x 6(H) mm
Pesha: 41g ± 5g

Përdorimi:
1. Ndizja: Drita blu për 2 sekonda.
2. Gjumë: Drita e kuqe e ndezur vazhdimisht.
3. Ngarkimi: Drita e fryrë blu.
4. I plotësisht i ngarkuar: Drita e fikur për Android, drita e fryrë blu për

iPhone.
5. Mburoja FOD: Ndricimi i kuq dhe blu flasin.

FCC ID : 2AU4P-WCP107 
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Shënim:
Parametrat e mësipërm janë mbledhur nga rezultati real i testimet e
telefoneve, parametrat aktualë do të jenë të ndryshëm për shkak të
faktorëve si telefoni dhe mjedisi i përdorimit.

Nuk mund të funksionojë normalisht:
1. Ju lutemi kontrolloni nëse ka ndonjë substancë metalike në mes të

telefonit dhe këtij ngarkuesi, për shembull, rasti i telefonit metalik 
ose unazi metalik;

2. Ju lutemi kontrolloni nëse rasti i telefonit është mbi 4 mm.

Ngarkimi ngadalë / Ngrohja e madhe:
1. Ju lutemi kontrolloni nëse telefoni vendos zonën e duhur të ngarkimit

(Figura 1);

2. Ju lutemi kontrolloni nëse adapteri mbështet QC3.0;

3. Ju lutemi kontrolloni nëse telefoni mbështet ngarkimin pa tel;

4. Ju lutemi kontrolloni nëse temperatura e telefonit është mbi 35˚C.

Vëmendje:
1. Ju lutemi përdorni adapterë QC3.0;

2. Ju lutemi mbani ngarkuesin larg zjarrit dhe ujit; Fëmijët nuk mund ta

luajnë atë si vegël;

3. Ju lutemi mos e shpërndani atë, ose fabrika nuk është përgjegjëse

për rezultatin;

4. Ju lutemi pastroni këtë ngarkues me një leckë të thatë të butë; 

jo me leckë të lagur ose kimike.
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Спецификација :
Име модела: WCP107
Оцењени улаз: USB-C 5V/3A, 9V/3A
Бежични излаз: 15W/10W/7.5W/5W
Димензије: 100(L) x 100(W) x 6(H) mm
Тежина: 41g ± 5g

Упутство за коришћење:
1. Укључивање: Плаво светло укључено на 2 секунде.
2. Режим чекања: Црвено светло постојано укључено.
3. Пуњење: Плаво дишеће светло.
4. Потпуно напуњено: Светло искључено за Android, плаво
дишеће светло за iPhone.

5. Заштита од FOD: Црвено и плаво светло трепће.

FCC ID : 2AU4P-WCP107 
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Напомена:
Горе наведени параметри су сакупљени из реалних резултата
тестирања телефона, стварни параметри ће бити различити због
фактора као што су телефон и околина употребе.

Не може да ради нормално:
1. Молим вас проверите да ли има металних супстанци између 
телефона и овог пуњача, на пример, метални кожни случај или
метални прстен;

2. Молим вас проверите да ли је кожни случај телефона преко 
4 мм.

Пуњење споро / Врућина:
1. Молимо вас да проверите дали је телефон на правом месту за 
пуњење (Слика 1);

2. Молимо вас да проверите да ли адаптер подржава QC3.0;
3. Молимо вас да проверите да ли телефон подржава безжично 
пуњење;

4. Молимо вас да проверите да ли је температура телефона 
преко 35˚C.

Пажња:
1. Молимо користите QC3.0 адаптере;
2. Молимо држите пуњач далеко од ватре и воде; Деца не могу да
га користе као алат;

3. Молимо вас да не растављате, јер фабрика не одговара за
резултат;

4. Молимо вас да овај пуњач очистите сувом меканом кrpom; 
не мокром кrpom или хемикалијом.
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Paralajmërim i FCC-së

Kjo pajisje përputhet me pjesën 15 të Rregullave të FCC-së. Operimi është nën kushtet 
e këtyre dy kushteve: (1) Kjo pajisje nuk duhet të shkaktojë ndërhyrje të dëmshme, 
dhe (2) kjo pajisje duhet të pranojë çdo ndërhyrje të pranuar, duke përfshirë 
ndërhyrjet që mund të shkaktojnë funksionim të padëshiruar.

Çdo ndryshim ose modifikim që nuk është miratuar shprehimisht nga ana e palës 
përgjegjëse për përputhshmërinë mund të anulojë autoritetin e përdoruesit për të 
operuar pajisjen.

Kjo pajisje është testuar dhe është gjetur për të përputhur me kufijtë për një pajisje 
dixhitale të Klasës B, në përputhje me pjesën 15 të Rregullave të FCC-së. Këto kufije 
janë projektuar për të siguruar mbrojtje të arsyeshme kundër ndërhyrjeve të 
dëmshme në një instalim rezidencial. Kjo pajisje gjeneron përdorim dhe mund të 
shpërthejë energji të frekuencave radio, dhe nëse nuk instalohet dhe përdoret në 
përputhje me udhëzimet, mund të shkaktojë ndërhyrje të dëmshme në komunikimet 
radio. Megjithatë, nuk garantohet që ndërhyrjet nuk do të ndodhin në një instalim të 
caktuar. Nëse kjo pajisje shkakton ndërhyrje të dëmshme në pranimin e radios ose 
televizorit, e cila mund të verifikohet duke e fikur dhe duke e ndezur pajisjen, 
përdoruesit i sugjerohet të provojnë të korrigjojnë ndërhyrjen me një ose më shumë 
nga masat në vijim:

• Riorientoni ose zhvendosni antenën pritëse.

• Rritni distancën midis pajisjes dhe pritësit.

• Lidhni pajisjen në një prizë në një qark të ndryshëm nga ai në të cilin është i lidhur 
pritësi.

• Konsultohuni me tregtarin ose një teknik radio/TV të përvojësuar për ndihmë.

Deklaratë për ekspozim të valëve të radio-të FCC-së:
Pajisja përputhet me kufijtë e ekspozimit të radiacionit të FCC-së të caktuar për një 
mjedis të papërshtatshëm. Kjo pajisje duhet të instalohet dhe të operohet me 
distancë minimale prej 20 cm midis radiotorit dhe trupit tuaj.

Garanton kundër qortojës dhe ngarkesës së 
tepërt për baterinë tuaj portativ dhe pajisjet.

Menaxhimi PowerSafe

Shërbimi për klientët
Për çdo pyetje në lidhje me produktin, ju lutemi 
na kontaktoni në
service@energizerpowerpacks.com

Vendosni baterinë në mënyrë të duhur, kërkoni për këshilla në qendrën lokale të hedhjes. 
Mos hedhni, zhveshni, dëmtoni, ose djegni baterinë në çdo kohë.

©2024 Energizer. Energizer, Energizer karakter dhe disa dizajne grafike 
janë marka të Energizer Brands, LLC dhe nënkompanive të lidhura dhe 
përdoren nën licencë nga TennRich International Corp..

GARANCIA
Të gjitha produktet nga data e blerjes janë kualifikuar për një garanci kohore 
të kufizuar. Për më shumë informacione në lidhje me garancinë, ju lutem 
vizitoni: http://www.energizerpowerpacks.com

Упозорење ФКС-а

Овај уређај се ускладује са делом 15 Правила ФКС-а. Рад је подложан 
следећим условима: (1) Овај уређај не сме причинити штетне 
интерференције, и (2) овај уређај мора прихватити сваку примљену 
интерференцију, укључујући интерференцију која може изазвати 
нежељени рад.

Сваке измене или модификације које нису изричито одобрене од 
стране одговорне странке за усаглашеност могу поништити право 
корисника да користи опрему.

Ова опрема је тестирана и утврђено је да испуњава границе за 
дигиталне уређаје класе Б у складу са делом 15 Правила ФКС-а. Ове 
границе су дизајниране да обезбеде разумну заштиту од штетних 
интерференција у станским установама. Ова опрема генерише, 
користи и може емитовати радио-фреквентну енергију и, ако се не 
инсталира и не користи у складу са упутствима, може изазвати штетне 
интерференције на радио комуникације. Међутим, није гарантовано 
да неће доћи до интерференције у одређеној инсталацији. Ако ова 
опрема изазва штетне интерференције на радио или телевизијско 
примање, што се може утврдити искључивањем и укључивањем 
опреме, корисник се охрабрује да покуша исправити интерференцију 
једном или више следећих мера:

• Преоријентисати или преместити пријемну антену.

• Повећати раздвојеност између опреме и пријемника.

• Повезати опрему у утикач на другом кругу од оног на који је повезан 
пријемник.

• Консултовати трговца или искусног радио/ТВ техничара за помоћ.

ФКС изјава о излагању РФ енергији:
Опрема се ускладује са границама излагања радијационим 
енергијама ФКС-а усвојеним за неконтролисану околину. Ова опрема 
треба да се инсталира и користи с минималном дистанцом од 20 цм 
између радијатора и вашег тела.

Гарантује заштиту од кратког споја и 
прекомерног пуњења за ваш пуњач и 
уређаје.

Управљање PowerSafe

Korisnička podrška
За сва питања у вези са производом, 
молимо вас да нас контактирате на
service@energizerpowerpacks.com

©2024 Енергизер. Енергизер, Енергизер карактер и одређени графички 
дизајни су заштитни знакови компаније Енергизер Брендс, ЛЛС и повезаних 
подружница и користе се под лиценцом ТенРич Интернатионал Корп..

ГАРАНЦИЈА
Сви производи од дана куповине квалификовани су за ограничено време 
гаранције. За више информација о гаранцији, молимо посетите: 
http://www.energizerpowerpacks.com

Правилно одложите батерију, потражите савет у локалном центру за 
одлагање.
Никада не одлажите, растављајте, оштећујте или спалите батерију.

UK
Специфікація :
Назва моделі: WCP107
Оцінений вхід: USB-C 5V/3A, 9V/3A
Бездротовий вихід: 15W/10W/7.5W/5W
Розміри: 100(L) x 100(W) x 6(H) мм
Вага: 41г ± 5г

Інструкція з використання:
1. Увімкнення: Синє світло на 2 секунди.
2. Готовність: Червоне світло постійно увімкнене.
3. Зарядка: Синє пульсуюче світло.
4. Повністю заряджено: Світло вимкнене для Android, синє
пульсуюче світло для iPhone.

5. Захист від FOD: Червоне і синє світло миготить.

FCC ID : 2AU4P-WCP107 

Вміс упакоки

1   WCP107

Інструкція
користувача

2

Кабель заряду3

WCP107

Download Manual

Примітка:
Вищезазначені параметри зібрані з реальних результатів
тестування телефонів, фактичні параметри можуть відрізнятися
через такі фактори, як телефон і умови використання.

Не може працювати нормально:
1. Будь ласка, перевірте, чи є металеві предмети між телефоном
і цим зарядним пристроєм, наприклад, металевий чохол для
телефону або металеве кільце;

2. Будь ласка, перевірте, чи чохол для телефону перевищує 4 мм.

Повільне заряджання / Перегрівання:
1. Будь ласка, перевірте, чи телефон розташований у правильній 
зоні зарядки (Зображення 1);

2. Будь ласка, перевірте, чи підтримує адаптер QC3.0;
3. Будь ласка, перевірте, чи підтримує телефон бездротове 
заряджання;

4. Будь ласка, перевірте, чи температура телефона перевищує 35˚C.

Увага:
1. Будь ласка, використовуйте адаптери QC3.0;
2. Будь ласка, тримайте зарядний пристрій подалі від вогню та
води; Діти не можуть грати ним як інструментом;

3. Будь ласка, не розбирайте його, інакше завод не несе
відповідальності за результат;

4. Будь ласка, очистіть цей зарядний пристрій сухою м'якою
тканиною; не мокрою тканиною або хімією.
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FCC-varning

Den här enheten följer del 15 av FCC-reglerna. Driﬞ är föremål för följande två villkor: 
(1) Den här enheten får inte orsaka skadlig störning och (2) den här enheten måste 
acceptera all störning som tas emot, inklusive störningar som kan orsaka oönskad 
driﬞ.

Eventuella ändringar eller modifikationer som inte uּמryckligen godkänts av den 
ansvariga parten för överensstämmelse kan ogiltigförklara användarens behörighet 
aּמ använda utrustningen.

Denna utrustning har testats och anses uppfylla gränsvärdena för en digital enhet i 
klass B, enligt del 15 av FCC-reglerna. Dessa gränser är utformade för aּמ ge rimligt 
skydd mot skadlig störning i en bostadsinstallation. Denna utrustning genererar, 
använder och kan stråla ut radiofrekvensenergi och kan, om den inte installeras och 
används enligt anvisningarna, orsaka skadlig störning av radiokommunikationer. Det 
finns dock inga garantier för aּמ störningar inte kommer aּמ uppstå i en specifik 
installation. Om denna utrustning orsakar skadlig störning av radio- eller 
TV-moּמagning, vilket kan fastställas genom aּמ stänga av och på utrustningen, 
uppmanas användaren aּמ försöka åtgärda störningen genom en eller flera av 
följande åtgärder:

• Orientera om eller flyּמa moּמagarantennen.

• Öka avståndet mellan utrustningen och moּמagaren.

• Anslut utrustningen till eּמ uּמag på en annan krets än den som moּמagaren är 
ansluten till.

• Rådfråga återförsäljaren eller en erfaren radio/TV-tekniker för hjälp.

FCC RF-exponeringsuttalande:
Utrustningen uppfyller FCC:s strålningsexponeringsgränser fastställda för en 
oreglerad miljö. Denna utrustning bör installeras och användas med eּמ 
minimumavstånd på 20 cm mellan strålaren och din kropp.

Garanti mot kortslutning och överladdning för 
din powerbank och enheter.

PowerSafe-hantering

Kundtjänst
För eventuella frågor om produkten, vänligen 
kontakta oss på
service@energizerpowerpacks.com

Avyttra batteriet på rätt sätt, kontakta lokala avfallshanteringar för rådgivning. 
Batteriet får inte kastas, demonteras, skadas eller förbrännas under några 
omständigheter. 

©2024 Energizer. Energizer, Energizer Character och vissa grafiska 
designelement är varumärken som tillhör Energizer Brands, LLC och 
relaterade dotterbolag och används under licens av TennRich International 
Corp.

GARANTI
Alla produkter är kvalificerade för begränsad tids garanti från inköpsdatum. 
För mer garantinformation, besök: http://www.energizerpowerpacks.com

Попередження FCC

Цей пристрій відповідає частині 15 Правил FCC. Експлуатація 
підпадає під наступні дві умови: (1) Цей пристрій не може спричиняти 
шкідливих перешкод, і (2) цей пристрій повинен приймати будь-які 
отримані перешкоди, включаючи перешкоди, які можуть спричинити 
небажану роботу.

Будь-які зміни або модифікації, які не є виразно затвердженими 
відповідальною стороною за відповідність, можуть скасувати 
повноваження користувача на експлуатацію обладнання.

Це обладнання було протестоване і виявлене відповідним нормам для 
цифрових пристроїв класу B відповідно до частини 15 Правил FCC. Ці 
обмеження призначені для надання розумного захисту від шкідливих 
перешкод в житлових установках. Це обладнання генерує 
використовує радіочастотну енергію і може випромінювати 
радіочастотну енергію, яка, якщо воно не буде встановлено і 
використовуватися відповідно до інструкцій, може спричинити 
шкідливі перешкоди для радіокомунікацій. Проте немає гарантії, що 
перешкоди не виникнуть у певній установці. Якщо це обладнання 
спричиняє шкідливі перешкоди при прийманні радіо- або телевізійного 
сигналів, що може бути визначено вимкненням та включенням 
обладнання, користувача закликають спробувати усунути перешкоди 
одним або декількома з наступних заходів:

• Переорієнтувати або перемістити приймальну антену.

• Збільшити відстань між обладнанням та приймачем.

• Підключити обладнання до розетки на іншому електричному колі, ніж 
те, до якого підключений приймач.

• Звернутися до дилера або досвідченого радіо/телевізійного техніка 
для допомоги.

Висловлювання щодо радіочастотної експозиції FCC:
Це обладнання відповідає нормам радіаційної експозиції FCC, 
встановленим для неконтрольованого середовища. Це обладнання 
слід встановлювати і використовувати з мінімальною відстанню 20 см 
між радіатором та вашим тілом.

Гарантує захист від короткого 
замикання та перезарядки для вашого 
портативного акумулятора та пристроїв.

Управління PowerSafe

Обслуговування клієнтів
З будь-яких питань про продукт, будь 
ласка, зв'яжіться з нами за адресою 
service@energizerpowerpacks.com

©2024 Енерджайзер. Енерджайзер, Енерджайзер Характер і певні графічні 
дизайни є товарними знаками компанії Енерджайзер Брендс, ЛЛС та 
пов'язаних підприємств і використовуються за ліцензією TennRich International 
Corp..

ГАРАНТІЯ
Усі продукти з дати покупки мають обмежений термін гарантії. Для отримання 
більш докладної інформації щодо гарантії, будь ласка, відвідайте: 
http://www.energizerpowerpacks.com

Правильно видаліть батарею, зверніться за порадою до місцевого закладу з 
вивезення відходів.
Ніколи не викидайте, не розбирайте, не пошкоджуйте або не спалюйте 
батарею.


